

2026/4. szám

8. évfolyam



NAVIGÁTOR

A PÁLYÁZATI ÉS PROJEKTMENEDZSMENT IRODA HÍRLEVELE



Tisztelt Egyetemi Polgárok!

Idén nyáron nyílik meg a 2026-os Open Call új **COST Action** pályázatok benyújtására: az e-COST rendszerben 2026. július 31. és 2026. október 28. között lesz lehetőség a jelentkezésre. A benyújtási és értékelési folyamatban azonban megfigyelhető néhány változás és újdonság, amelyekre érdemes odafigyelni.

2026. április 21-én jelennek meg a **LIFE Program** idei pályázati felhívásai, amelyek a természetvédelem, az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás, a körforgásos gazdaság és a tiszta energia területén megvalósuló projektek támogatására irányulnak.

Az idei **Marie Skłodowska-Curie Postdoctoral Fellowships** (MSCA PF) pályázati felhívás 2026. április 9-én nyílik meg, a benyújtási határidő 2026. szeptember 9. lesz. Ez a pályázati konstrukció PhD-val rendelkező kutatók egyéni mobilitását támogatja, különlegessége, hogy bármilyen tudományterületen lehet pályázni.

Az Egyetem sikerrel zárta két jelentős kutatási projektjét is a Tématerületi Kiválósági Program keretében, melyekről beszámolókat hírlevelünk végén olvashatnak.

A pályázatokkal kapcsolatos hírek, események és a projektötletek megfogalmazása jegyében ajánlom szíves figyelmükbe hírlevelünk 8. évfolyamának 4. számát, további információkért pedig látogassanak el [weboldalunkra](#).

Dr. Hutkai Zsuzsanna
irodavezető

TARTALOM

FÓKUSZBAN	3
ÁLTALÁNOS PÁLYÁZATI INFORMÁCIÓK	8
NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK	10
HORIZONT EURÓPA – NEMZETKÖZI PROJEKT INFORMÁCIÓK	11
AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK	15
HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA	15
NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA	22
BELSŐ HATÁRIDŐT MEGHALADÓ PÁLYÁZATOK ADATTÁRA	26
HAZAI ÉS NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK	32
AJÁNLÓ	32
BESZÁMOLÓ	40

COST OPEN CALL 2026

A **COST Action** egy interdiszciplináris kutatási hálózat, amely kutatókat és innovátorokat hoz össze egy adott téma vizsgálatára négy éven keresztül. Minden tudomány- és technológiai terület előtt nyitott – beleértve az új és feltörekvő területeket is –, és bottom-up megközelítésű, ami azt jelenti, hogy saját érdeklődés vagy ötlet alapján is javasolható hálózat.

A COST Action által kapott támogatás a hálózati tevékenységek költségeit fedezi, és felhasználható rendezvények, rövid távú tudományos mobilitások (Short-Term Scientific Missions), képzési iskolák, kommunikációs tevékenységek és virtuális együttműködési eszközök finanszírozására. Egy COST Action becsült költségvetése az első évben 150 000 euró, a további három évben pedig átlagosan évi 180 000 euró.

A **2026-os Open Call új COST Action pályázatok benyújtására idén nyáron nyílik meg**. A benyújtási és értékelési folyamatban azonban megfigyelhető néhány változás, újdonság:

- **Pályázói hálózat:** Korábban a pályázói hálózat legalább hét COST teljes vagy együttműködő tagból állt, amelyek közül legalább 50%-nak COST Inclusiveness Target Country-ból kellett érkeznie. Mostantól emellett a pályázók legalább 40%-ának fiatal kutatónak és innovátornak (Young Researchers and Innovators) kell lennie.
- **Egy szerep Open Call-onként:** Egy adott Open Call keretében egy személy csak egy pályázatban vehet részt, mégpedig vagy fő pályázóként (Main Proposer), vagy társ pályázóként (Secondary Proposer).
- **Új fejlesztések a benyújtási rendszerben (e-COST):** Az egyszerűsítés érdekében a Technical Annex már nem külön dokumentum, hanem a benyújtási folyamat integrált része, amelyet közvetlenül az e-COST platformon kell kitölteni. A rendszer nem engedi a pályázat benyújtását oldalszám- vagy szövegtörölés esetén, így segít biztosítani a formai megfelelést.
- **Ütemezés:** Az e-COST rendszer **2026. július 31-én (12:00, CEST)** nyílik meg és **2026. október 28-án (12:00, CET)** zárul.
- **Több finanszírozási lehetőség:** A COST a 2026-os felhívásban akár 80 COST Actiont is támogatni fog, ami növekedés a tavaly finanszírozott 70 hálózathoz képest. Ez javítja a pályázók sikerességi arányát, és több lehetőséget biztosít a rövid távú mobilitásra, a hálózatépítésre és a tudástranszferre.

A hálózatépítést és a pályázat előkészítését már most érdemes elkezdni. Ebben nyújt segítséget többek között az Open Call Proposers Guidelines dokumentum, amely a benyújtandó pályázat általános jellemzőit tartalmazza, valamint az Open Call Announcement is. Minden releváns dokumentum elérhető a felhívás honlapján a [Documents and Guidelines](#) szekcióban.

Online információs nap

A 2026. június 16-án (10:00–12:00, CEST) megrendezésre kerülő COST Open Call online információs nap célja, hogy tájékoztassa a kutatói közösséget a COST Actionokban való részvételről, a pályázat benyújtásának módjáról, valamint a COST program szerepéről és hatásáról. A regisztráció [az alábbi linken](#) érhető el.

Forrás: [COST](#)

ÁPRILISBAN JELENNEK MEG A 2026. ÉVI LIFE PÁLYÁZATOK

Az [Európai Bizottság közleménye](#) szerint a **LIFE Programme** idei pályázati felhívásai **2026. április 21-én** jelennek meg.

Az Európai Unió egyik legfontosabb környezetvédelmi programja, a LIFE forrásaiból több mint három évtizede támogatnak olyan innovatív kezdeményezéseket Európa-szerte, amelyek a természetvédelem, az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás, a körforgásos gazdaság és a tiszta energia területén hoznak kézzelfogható eredményeket.

A LIFE pályázataira bármely, az Unióban bejegyzett jogi személy jelentkezhet, a programban többféle projekt típus érhető el, amelyek közös jellemzője, hogy mindegyik esetében szükség van önrész biztosítására, a pályázóknak a típustól és tématerülettől függően általában mintegy 25-40% saját forrást kell biztosítaniuk. Nem kötelező a nemzetközi együttműködés, de jól megválasztott partnerekkel növelhető a pályázatok szakmai színvonala és az úgynevezett „uniós hozzáadott érték”, ami javíthatja a nyeresési esélyeket.

Gyakorlati tudnivalók

A kiírások a 2021–2027-es időszakban négy altéma köré szerveződnek.

1. Természet és biodiverzitás: elsősorban élőhelyek helyreállítását, veszélyeztetett fajok védelmét, valamint a Natura 2000 hálózathoz kapcsolódó kezelési és fejlesztési tevékenységeket támogatja
2. Körforgásos gazdaság és életminőség: a hangsúly a hulladékgazdálkodás fejlesztésén, az újrahasznosításon, a víz-, levegő- és talajvédelem javításán, illetve innovatív környezetvédelmi megoldások bevezetésén van
3. Klímaváltozás mérséklése és az ahhoz való alkalmazkodás: ide tartoznak az üvegházhatású gázok kibocsátását csökkentő ötletek, a városi klímaadaptációs intézkedések vagy a természet alapú beavatkozások
4. Tiszta energiára való átállás: szervezési, ösztönző és szemléletformáló jellegű projekteket támogat, például energiaközösségek létrehozását, lakossági energiahatékonysági elképzeléseket vagy tanácsadási rendszerek kialakítását

Kulcsfontosságú szempont a már említett hozzáadott érték, ami alapján nem elég, hogy egy kezdeményezés helyi szinten hasznos legyen, hanem azt is igazolni kell, hogy más országokban vagy régiókban is alkalmazható, illetve hozzájárul az uniós szakpolitikai célokhoz. Az innováció szintén fontos elvárás, de ez nem feltétlenül jelenti csúcstechnológiák alkalmazását, elegendő lehet egy meglévő módszer új kontextusban történő alkalmazása vagy több megoldás újszerű kombinációja.

Pályázattípusok

A programban többféle projekt típus létezik, amelyek eltérő léptékkal, céllal és követelményekkel járnak. A leggyakoribbak az úgynevezett standard akcióprojektek (**SAP**), amelyek 2-5 éves, konkrét beavatkozásokat megvalósító projektek, és általában egy-egy jól körülhatárolt problémára (pl. élőhely-helyreállítás, környezeti innováció) adnak megoldást.

Ezek mellett léteznek nagyobb volumenű, stratégiai integrált projektek (**SIP**), amelyek országos vagy regionális szintű stratégiák végrehajtását támogatják, több szereplő bevonásával és hosszabb előkészítéssel, gyakran kétlépcsős pályázati rendszerben. Hasonló logikájúak a stratégiai természetvédelmi projektek (**SNAP**), amelyek kifejezetten természetvédelmi stratégiák megvalósítására fókuszálnak. Emellett elérhetők technikai segítségnyújtási projektek (**Technical Assistance**), amelyek célja nagyobb projektek előkészítése.

A felhívások megjelenését követően az Európai Éghajlat-politikai, Környezetvédelmi és Infrastrukturális Végrehajtó Ügynökség (CINEA - European Climate, Infrastructure and Environment Executive Agency) [3 napos online információs rendezvényt](#) hirdet a pályázók támogatására **2026. április 28-30.** között.

Az eseményen:

- bemutatják a 2026-os prioritásokat,
- ismertetik a LIFE négy alprogramját,
- gyakorlati tanácsokat adnak a jó pályázat elkészítéséhez,
- élőben válaszolnak a kérdésekre (Slido felületen).

A valóban erős pályázat nem a beadási határidő közeledtével születik meg – hanem a tudatos, stratégiai tervezéssel veszi kezdetét. Keresse szakértőinket, akik már az első lépésektől segítik Önt a pályázat beadásáig.

Forrás: [LIFE Program - Kapacitásépítés projekt](#)

MARIE SKŁODOWSKA-CURIE POSTDOCTORAL FELLOWSHIPS (MSCA PF) 2026

Az MSCA PF PhD-val rendelkező kutatók egyéni mobilitását támogató pályázati konstrukció. A pályázati konstrukció különlegessége, hogy bármilyen tudományterületen lehet pályázni. **A 2026. évi pályázati felhívás 2026. április 9-én nyílik meg, a benyújtási határidő 2026. szeptember 9. lesz.** Pályázni az Európai Bizottság pályázatkezelő online felületén, a [Funding and Tender Opportunities Portálon](#) (FTOP) keresztül lehet.

A pályázatot a kutatót az ösztöndíjas időszakra szerződtető fogadóintézmény nyújtja be (**tehát az intézmény a pályázó**), a pályázatot a kutató írja meg, az intézmény, azon belül elsősorban a témavezető segítségével.

A kutató mellett a pályázat legfontosabb szereplője a témavezető (supervisor). A témavezető, amellett, hogy a kutatónak a projekt keretében végzett munkáját irányítja, a kutatóval közösen összeállítja a career development plan-t, beleértve a kutató képzésének megtervezését.

Az MSCA posztdoktori ösztöndíjra való pályázás előfeltétele a kutató esetében, hogy PhD fokozatát legfeljebb 8 éve szerezte meg, és hogy a pályázási határidőt megelőző 3 évben legfeljebb 1 évet tartózkodott életvitelszerűen abban az országban, ahová a kutatási pályázata szól (mobilitási szabály). Az ösztöndíjra bármilyen állampolgárságú kutató pályázhat.

Az **Európai Ösztöndíjpályázat** esetében az ösztöndíj 12-24 hónapra pályázható meg, a **Globális Ösztöndíj** esetében 24-36 hónapra. Ez utóbbi esetben a kutató a fő kutatási tevékenységet egy Európán kívüli harmadik országban végzi (ez legfeljebb 24 hónap lehet), amit egy kötelező 12 hónapos visszatérési időszak követ, amit az európai fogadóintézménynél tölt el.

Az MSCA PF „unit grant” típusú támogatást nyújt, így sem projektköltségvetést, sem pénzügyi elszámolást nem kell készíteni. Az elnyert támogatás az ösztöndíjas időszak minden egyes hónapjára azonos összeget biztosít: a kutató számára fizetés (közel 5000 euró), plusz EUR 710 mobilitási támogatás, plusz adott esetben EUR 660 családi támogatás formájában, az intézmény számára pedig az adott kutatási projekttel kapcsolatos kutatásra, képzésre és hálózatépítésre fordítható összeg (EUR 1000/hó), valamint az intézményi projektmenedzsment hozzájárulás (EUR 650/hó) formájában.

A pályázat értékelése három szempont szerint történik:

- kiválóság (50%-os súly): a kutatási projektjavaslat tudományos tartalma, innovatív jellege, módszertana; a pályázó kutató és a témavezető kvalitásai, valamint a kutató tervezett képzése a legfontosabb alszempontok;
- hatás (30%-os súly): a projekt megvalósítása milyen hatást gyakorol az adott kutatási területre, és tágabb értelemben a társadalom egészére, illetve a kutató életpályájára;
- megvalósítás (20%-os súly): a projekt tervezett megvalósításának módja.

Az MSCA PF rendkívül magas presztízsű pályázat. Az ösztöndíj elnyerése, illetve az, ha egy kutató MSCA PF projektben témavezetőként vett részt, mind a témavezető, mind az intézmény számára rangot ad. A kutatási projekt megvalósítása kapukat, utakat nyit meg az európai kutatási hálózatokba való bekapcsolódást illetően.

A pályázatok sok esetben meglévő személyes munkakapcsolatra épülnek, azonban bevett gyakorlat, hogy az MSCA PF keretében kutató fogadására kész intézmények meghirdetik, hogy egy-egy témavezető, egy kutatócsoporton belül, milyen kutatási témában kész kutatót fogadni.

Forrás: [EU Funding & Tenders Portal](#)

RRF-2.1.2-21-2022-00006 PROJEKT ZÁRÓRENDEZVÉNY

A Nemzeti Közzolgálati Egyetemen kerül megrendezésre a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve keretében megvalósult „Gyakorlatorientált felsőfokú képzés fejlesztése a Nemzeti Közzolgálati Egyetemen” projekt sajtónyilvános zárórendezvénye.

A projekt célja korszerű, rugalmas és gyakorlatorientált oktatási környezet kialakítása, amely támogatja a modern tanulási formák alkalmazását, erősíti a hallgatók gyakorlati kompetenciáit, valamint hozzájárul a felsőoktatás munkaerőpiaci alkalmazkodóképességének növeléséhez. A fejlesztések keretében digitális infrastruktúra, tanulást támogató eszközök és innovatív módszertani megoldások jönnek létre, amelyek hosszú távon is segítik az oktatás megújulását és a tudásátadás hatékonyságát.

Időpont: 2026. 04. 16.

Helyszín: 1083 Budapest, Ludovika tér 2. Ludovika Főépület mf. Zrínyi terem

PROGRAM:

- 10:00 – 10:30 Regisztráció
- 10:30 – 10:40 Megnyitó beszéd – Fejlesztési rektorhelyettes, NKE
- 10:40 – 10:45 Köszöntő beszéd – HET Végrehajtási Főosztály főosztályvezető, NKFIH
- 10:45 – 11:00 Projekt szakmai eredményeinek összefoglalása
- 11:00 – 11:20 Informatikai fejlesztések bemutatása
- 11:20 – 11:40 Képzésfejlesztéssel kapcsolatos eredmények bemutatása
- 11:40 – 11:55 Záró beszéd – Fejlesztési rektorhelyettes, NKE
- 11:55 – 12:00 Záró beszéd – HET Végrehajtási Főosztály főosztályvezető, NKFIH
- 12:00 – 13:00 Melegételes állófogadás

MIT KELL TUDNI AZ ERC PLUS GRANT PÁLYÁZATRÓL?

A 2026. évi Munkaprogram tavaly év végi módosításával az ERC bővíti az eddig pályázattípusainak körét. Az új pályázat az ERC Plus Grant, amely azokat a kutatókat célozza meg, akik úgy érzik, olyan ambiciózus kutatási tervük van, amely túlmutat az eddig ismert ERC-pályázatok keretein.

Az ERC Plus Grant a PI (Principal Investigator) számára 7 millió eurós költségkeretet biztosít minimum 4, maximum 7 éves időtartamú projekt megvalósítására. A pályázat presztízsét növeli, hogy évente mindössze 30 nyertes kihirdetésére van lehetőség.

Az ERC 2025. november 28-án tartott webináriumot az új pályázattípus ismertetése tárgyában, az ennek során feltett kérdésekre adott válaszokat pedig külön weboldalon gyűjtötte össze az érdeklődők számára. Az első ERC Plus Grant kiírásra 2026. június 2-től lehet majd pályázni, a **beadási határidő 2026. szeptember 2.** lesz.

Forrás: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

MÓDOSULT A 2025-1.2.2-EUREKA KÓDSZÁMÚ FELHÍVÁS

Módosult „Az EUREKA programban való magyar részvétel támogatása” című és 2025-1.2.2-EUREKA kódszámú pályázati felhívás a 2, 3.1, 3.3, 4.1, 4.2, 8, 9.1. pontjait érintve.

A Felhívás kiegészítésre került a kutató-tudásközvetítő szervezetek támogatási kérelmek megvalósításában történő részvételi lehetőségeinek európai uniós jogszabályi feltételeivel, ezzel összefüggésben a nem állami támogatás szabályozása módosításra került.

Pontosításra kerültek a támogatási kérelmek benyújthatóságának feltételei a Felhívás 8. pontjában.

A fentieken kívül kiegészítésre és pontosításra kerültek egyéb adminisztratív (a 2026. évben benyújtott támogatási kérelmek forrása és kerete, HUN-REN intézmények szervezeti változását követő technikai módosítás, érdemi vizsgálat nélküli elutasítási indok kiegészítése) részletek.

Tovább a pályázati felhívásra: [Az EUREKA programban való magyar részvétel támogatása \(2025-1.2.2-EUREKA\)](#)

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

MÓDOSULT A 2025-1.2.5-EU_KP KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Módosult az NKFI Alapból meghirdetett 2025-1.2.5-EU_KP kódszámú pályázati felhívás támogatást igénylők köre pont, továbbá a rendelkezésre álló forrásra és a benyújtási határidőkre vonatkozó rendelkezések.

Tovább a felhívásra: [Az Európai Unió Horizont Európa programjában, valamint egyéb közös EU-s programokban való magyar részvétel ösztönzése \(2025-1.2.5-EU_KP\)](#)

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

ÚJRANYÍTÁSRA KERÜLT A 2025-1.1.1-IPARJOG KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból (a továbbiakban: NKFI Alap) meghirdetett „Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdon-védelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében” című és 2025-1.1.1-IPARJOG kódszámú pályázati felhívás (továbbiakban: Felhívás) újrainyításra került.

A kitöltő program már elérhető, a támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása folyamatosan, de legkésőbb **2026. december 18. 12:00 óráig** lehetséges.

Tovább a Felhíváshoz: [Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdon-védelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében \(2025-1.1.1-IPARJOG\)](#)

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

MÓDOSULTAK A 2026. ÉVI EDF PÁLYÁZATI KIÍRÁSOK

Az Európai Bizottság 2026. február 4-én bejelentette az **Európai Védelmi Alap (EDF) 2026-os munkaprogramjának** módosításait. Az intézkedések célja az adminisztratív terhek csökkentése, a pályázati hozzáférés javítása, valamint az EU védelmi kutatás-fejlesztési és innovációs befektetéseinek stratégiai bővítése.

A legfontosabb változások:

- **Egyszerűsített pályázati eljárások:** Az új „Mini-Omnibus” rendelettel összhangban a diszruptív védelmi technológiákra vonatkozó felhívásoknál jelentősen csökken az adminisztráció: rövidebb pályázati dokumentáció, kevesebb értékelési kritérium és gyorsabb értékelési folyamat várható.
- **A STEP kezdeményezés kiterjesztése védelmi technológiákra:** A Stratégiai Technológiák Európáért Platform (STEP) egy új, negyedik beruházási területtel bővül, amely kifejezetten a védelmi technológiákra fókuszál. A STEP indulása óta közel 24 milliárd eurónyi uniós forrás mozgósítását tette lehetővé. A kimagasló színvonalú EDF-pályázatok többsége automatikusan STEP minősítést (STEP Seal) kap, hozzáférést biztosítva további finanszírozási forrásokhoz.
- **Új társult ország:** A „Mini Omnibus” lehetővé teszi, hogy Ukrajna a jövőben – az általános társulási megállapodásnak megfelelő tárgyalások függvényében – az EDF társult országává váljon.

További információ: [European Commission](#)

Forrás: [Magyar Fejlesztésösztönző Iroda](#)

INGYENES ELŐSZŰRÉS A "WIDENING" ORSZÁGOK PÁLYÁZATAIHOZ

A "[Widening országokból](#)" (köztük Magyarország) érkező pályázók most az [NCP WideraNet portálon](#) keresztül szakmai elővizsgálatra nyújthatják be projektjavaslatukat. A következő Horizont Európa pályázati felhívásokhoz benyújtott projektjavaslatok ingyenes előszűrésben részesülhetnek:

- II. pillér: Globális kihívások és európai ipari versenyképesség
- III. pillér: Innovatív Európa
- A részvétel szélesítése és az Európai Kutatási Térség (EKT) megerősítése

Forrás: [EU Funding & Tenders Portal](#)

NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK

Az Egyetemen megvalósuló legfontosabb fejlesztési programokkal kapcsolatos, folyamatosan frissülő információkról az alábbi elérhetőségen tájékozódhatnak:

<https://ppi.uni-nke.hu/>

A Horizont Európa keretprogramban való sikeres felkészülésben és az aktuális kutatás-fejlesztési, innovációs pályázatokban való részvételhez a Horizon Információs Pont munkatársai nyújtanak segítséget az alábbi elérhetőségen: horizon.nke@uni-nke.hu

MEGJELENÉSI LEHETŐSÉG FIATAL POSZTDOKTOR KUTATÓK KERESÉSÉHEZ AZ MSCA POSZTDOKTORI ÖSZTÖNDÍJPROGRAM MEGPÁLYÁZÁSA CÉLJÁBÓL

A **Horizont Európa** keretprogram egyéni kutatói mobilitást támogató **Marie Skłodowska-Curie Actions** programja évről évre meghirdetett **Postdoctoral Fellowships** (MSCA PF) felhívására fiatal posztdoktor kutatókat fogadó intézmények pályázhatnak, a kutatóval közösen összeállított, kiváló és innovatív kutatási projekt megvalósítását célzó pályázattal.

Az NKFI Hivatal a magyar intézmények számára 2026-ban is megjelenési lehetőséget biztosít azon kutatók számára, akik készen állnak arra, hogy kutatócsoportjukban témavezetőként fiatal posztdoktor kutatót fogadjanak. A magyar intézmények erre vonatkozó felhívásait (host offers) összegyűjtve kívánják megjelentetni honlapjukon, ezáltal is segítve a keretprogramban való sikeres részvételét.

Jelentkezni a [HOSTING DATA űrlap](#) kitöltésével és az ncp@nkfi.gov.hu e-mail címre való megküldésével lehet. Az űrlap az alapvető információkat tartalmazza, szabadon kiegészíthető és módosítható.

A jelentkezéseket a május 12-ig várják. Az űrlappal együtt egy, az intézményről készült, vagy az adott kutatási témához kapcsolódó jellemző fényképet is kérnek beküldeni a megjelentetéshez. Ez utóbbi esetben olyan fotót szükséges küldeni, amin nem szerepelnek személyek, a személyes adatok védelméhez kapcsolódó (GDPR) okokból.

Az MSCA Postdoctoral Fellowships pályázatról dióhéjban [az alábbi linken](#) olvashat.

A jelentkező fiatal posztdoktor kutatók jelentkezéséhez mintaként összeállított (szabadon kiegészíthető és módosítható) űrlap [innen](#) tölthető le.

A tavalyi megjelenés [az alábbi linken](#) tekinthető meg.

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAM UTOLSÓ, 2026-2027-ES MUNKAPROGRAMJA

Az Európai Bizottság elfogadta és közzétette a **Horizont Európa keretprogram 2026–2027-es munkaprogramját**, ami egyben a jelenlegi, 2021-2027 keretprogram utolsó munkaprogramja. A munkaprogram jelentős egyszerűsítésekkel könnyíti meg a pályázati részvételt: nagyobb teret ad a rugalmasságnak, kevésbé preskriptív jellegű, az előzőnél 1/3-ával rövidebb, és a hatások maximalizálása érdekében kevesebb, de nagyobb projektekre összpontosít.

Az elfogadott munkaprogram szövegei pdf formátumban elérhetők a [Funding & Tenders Portálon](#), a felhívások már kereshetők a [Calls for proposals](#) oldalon.

A hazai pályázók támogatására az NKFI Hivatal Nemzeti Kapcsolattartó Pont csapata komplex felkészítő programot indított, amely személyre szabott konzultációval, célzott webináriumokkal és rendszeres tájékoztatással segíti a kutatókat, vállalkozásokat és pályázati szakembereket a sikeres részvételben.

Az **NKE Pályázati és Projektmenedzsmet Iroda** készséggel várja a Horizon Europe 2026–2027-es munkaprogramjával kapcsolatos megkereséseket a horizon.nke@uni-nke.hu e-mail címen.

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

AZ EURÓPAI INNOVÁCIÓS TANÁCS 2026-OS MUNKAPROGRAMJA

Az Európai Bizottság elfogadta az [Európai Innovációs Tanács 2026-os munkaprogramját](#), több mint 1,4 Mrd euró finanszírozási lehetőséget megnyitva stratégiai technológiáknak és bővülő vállalatoknak. Az EIC 2026-os munkaprogramja öt fő program keretében részletezi a finanszírozást:

- [EIC Pathfinder](#) (262 millió euró) multidiszciplináris kutatócsoportok számára, hogy olyan jövőbe mutató kutatásokat végezzenek, amelyek technológiai áttörésekhez vezethetnek (legfeljebb 4 millió euró összegű támogatások).
- [EIC Transition](#) (100 millió euró) a kutatási eredmények innovációs lehetőségekké alakítására, az EIC Pathfinder, az Európai Kutatási Tanács Proof of Concept, a Horizon Europe 2. pillér (társadalmi kihívások) együttműködési projektjei és a kutatási infrastruktúra projektek eredményeinek nyomon követésére (legfeljebb 2,5 millió euró összegű támogatások).
- [Advanced Innovation Challenges](#) (6 millió euró) a magas kockázatú, keresletvezérelt, mélyreható technológiai innovációk támogatására, amelyek átalakító potenciállal rendelkeznek, különösen azokon a területeken, ahol kiterjedt kutatás folyik, de hiányzik a kereskedelmi hasznosítás (300 000 euró átalányösszeg).
- [EIC Accelerator](#) (634 millió euró) start-upok és kkv-k számára, hogy olyan innovációkat fejlesszenek és terjesszenek, amelyek új piacokat hozhatnak létre vagy megzavarhatják a meglévőket (2,5 millió euró alatti támogatások, 0,5–10 millió euró közötti befektetések).
- Az EIC [Strategic Technologies for Europe Platform](#) (STEP) Scale Up (300 millió euró), amely további tőkefinanszírozást biztosít ígéretes vállalatok (kkv-k, induló vállalkozások, spin-offok és kis- és közepes kapitalizációjú vállalatok) számára, amelyek kritikus területeken ösztönzik az innovációt, hogy segítsen nekik 50 millió euró vagy annál nagyobb magánbefektetési köröket biztosítani üzleti tevékenységük további bővítéséhez (10–30 millió euró közötti befektetések).

Minden esetben az innovátoroknak nyújtott közvetlen pénzügyi támogatást kiegészíti a vezető szakértelemhez, vállalatokhoz, befektetőkhez és ökoszisztéma szereplőkhöz való hozzáférést biztosító, széles körű üzleti gyorsító szolgáltatásokhoz való hozzáférés.

Forrás: [Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara](#)

HOGYAN KERESSÜNK KONZORCIUMI PARTNERT A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAMBAN?

A Horizont Európa és a hozzá kapcsolódó európai partnerségek számos személyes és online fórumot (partnerkereső platform, brokerage event) kínálnak a nemzetközi kutatási és innovációs együttműködések ösztönzésére, elősegítésére. Ezek a felületek lehetőséget adnak a hazai szervezeteknek, hogy bemutassák szakértelmüket és kapcsolatba lépjenek potenciális konzorciumi partnerekkel.

Hogyan érdemes személyesen részt venni egy konzorciumi partnerkereső eseményen? – 5 gyakorlati tipp a felkészüléshez

1. A tudatos tervezés fontos! A rendezvényre való felkészülés során azonosítsák be a megfelelő felhívásokat és keressenek az online felületen olyan résztvevőket, akik szintén az adott pályázaton terveznek indulni. Az aktuális felhívásokról, illetve a partnerkeresési lehetőségekről az NKFIH NCP csapata különböző fórumokon nyújt naprakész tájékoztatást, és az egyéni pályázási tervek kialakítását is segítjük!
2. Az aktív networking tevékenység a szünetekben és informális beszélgetések során is értékes szakmai kapcsolatokat eredményezhet. Nyugodtan, bátran menjenek oda a résztvevőkhöz, kezdeményezzenek beszélgetést, hiszen mindenki azért van jelen, hogy közös pályázáshoz vezető partnerségeket építsen.
3. Az eseményeken való részvétel lehetőséget teremt a célzott szakmai egyeztetésekre, új együttműködés megalapozására. Ne feledjék: a hazai kutatócsoportok olyan tudással és tapasztalattal rendelkeznek, amire valódi nemzetközi igény van! A személyes beszélgetések során kikristályosodhat, hogy egy adott szervezet tudása miként illeszthető egy formálódó konzorcium által keresett kompetenciákhoz és az Európai Bizottság szakpolitikai elvárásaihoz.
4. Vegyenek részt a pitching szekciókon! Ezek a rövid, rendszerint 2-5 perces bemutatkozások remek lehetőséget adnak arra, hogy a pályázók célzottan ismertessék azt a specifikus szakértelmet, infrastruktúrát vagy tapasztalatot, amit egy nemzetközi konzorciumba be szeretnének vinni. Ezek az előadások nézőként is érdemes aktívan figyelni, keresni a potenciális partnereket.
5. Fontos, hogy a kompetenciákat, projektötleteket fókuszáltan, figyelemfelkeltően mutassák be a leendő partnereknek. A bemutatkozó anyagok célja nem az, hogy mindent feltüntessünk, hanem az, hogy felkeltsék az érdeklődést, és előkészítsenek további részletes egyeztetéseket. Az NKFIH Horizont Európa NCP csapatához fordulhatnak value offer sablon mintáért is, amely segít a bemutatkozásban.

Az NKFI Hivatal Horizont Európa NCP csapata kiemelten fontos feladatának tartja a magyar intézmények nemzetközi láthatóságának növelését, és számos eszközzel támogatja a konzorciumi partnerkeresést. Készítettek egy összefoglaló gyűjteményt a jelenleg elérhető legfontosabb konzorciumi partnerkereső oldalakról. Partnerprofil készítésével – mintegy 15-20 perces munkával akár egy évig tartó láthatóságot lehet elérni egy releváns, európai szakmai közönség előtt.

A nyitott konzorciumi partnerkereső felületek listája az NKFI Hivatal honlapján, a forrásként megjelölt linken tekinthető meg.

A WIDERA Travel Grants pályázat támogatást nyújt a Horizont Európa keretprogram II. pillére alá tartozó klaszterek valamelyike által külföldön szervezett nemzetközi partnerkereső rendezvényen való részvételhez. A pályázati támogatás a részvételhez kapcsolódó tényleges utazási és szállásköltségekhez járul hozzá, legfeljebb 1.000.- euró összegnek megfelelő forintösszegben, utófinanszírozás formájában. Bővebb információ [ITT](#).

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

2026. ÉVI ERC MUNKAPROGRAM

Közzétette soron következő, **2026. évre szóló munkaprogramját az ERC**, amibe **több ponton is változtatásokat épített be**, ezért akik ERC-pályázat beadását tervezik, azoknak érdemes alaposan áttanulmányozniuk a [dokumentumot](#).

A kutatási tervet leíró pályázati dokumentumok elnevezése és tartalma is változik: az eddigi "Extended Synopsis" - változatlan terjedelemmel - a kutatási terv I. része néven fut majd ("**Part I of the Scientific Proposal**"), a részletes projektleírás pedig a kutatási terv 2. része elnevezéssel szerepel ("**Part II of the Scientific Proposal**"). Ezentúl az 1. részben kifejezetten a kutatási ötlet és a kutatási stratégia meggyőző leírására kell koncentrálni, és nem kell kitérni a projekt megvalósíthatóságára: ezt a tartalmi elemet csak a 2. részbe kell beépíteni, ott viszont minden részletre kiterjedően. A 2. részben kell ismertetni a költségvetést és az erőforrásokat, a kutatási módszertant, az ütemezést és a kockázatokat, valamint azok kezelését, ugyanakkor az eddigi 14 oldal helyett ez a dokumentum Starting, Consolidator és Advanced pályázat esetében 7, illetve Synergy pályázat esetében 10 oldalra rövidül.

A **pályázatok elbírálása** a fenti változásokhoz igazodik: a bírálók első körben a kutatási terv 1. részét és a kutató CV-jét értékelik, a teljes dokumentációt csak azok esetében, akik az értékelés második körébe jutnak.

Az idei **Advanced Grant** kiírás alkalmával **megemelt kiegészítő támogatási összeg** ("additional funding") a 2026-os kiírások keretében is érvényes lesz: mind a Starting, mind a Consolidator, mind az Advanced Grant esetében a korábbi 1 millió euró helyett 2 millió euró igényelhető, ha a pályázó kutató Európán kívülről szeretné az ERC-projektje céljából az EU-ba áthelyezni a kutatási tevékenységét. A már EU-n belül működő kutatók továbbra is 1 millió eurót kérhetnek, viszont mostantól már személyi költségekre is igényelhető a kiegészítő támogatás. Az indokolt kérelem alapján az odaítéléséről a döntést a bírálópanel hozza meg.

A **jogosultsági feltételek** terén a **Starting és a Consolidator pályázat** vonatkozásában új elemként jelenik meg a jogosultsági időablak meghosszabbításának lehetősége azok számára, akik gender alapú, vagy bármilyen más erőszak áldozatává váltak; illetőleg a szülői szabadság külön nevesített kategóriája is bekerül a figyelembe vehető szempontok közé.

A **2026-os Synergy Grant** kiírásra pályázókat érinti az a szigorítás, amely kizárja az újrabeadási lehetőségből azokat, akik a 2025. évi Synergy pályázat első bírálati körében "B" minősítést kaptak.

Az ERC részéről már sor is került az első [webinárium](#) megtartására a tartalmi újdonságok ismertetése céljából, az erről készült felvétel az [ERC YouTube oldalán](#) érhető el.

A **pályázás ütemezését lehetővé tevő pályázati naptár 2026-ra** a következő linkek bármelyikén megtekinthető.

A hírről a magyar ERC NCP team is [beszámolt](#), az eredeti hír pedig az [ERC honlapján](#) érhető el.

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

Pályázati szakmai terveiket a további lépések egyeztetése érdekében a dékán, illetve nem karhoz tartozó szervezeti egység vezetőjének írásbeli jóváhagyásával kérjük, szíveskedjenek megküldeni a palyazatkezeles@uni-nke.hu e-mail címre a pályázat benyújtását megelőzően lehetőség szerint minimum 30 munkanappal.

HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA

PEDAGÓGUS KUTATÓI PÁLYADÍJ 2026

A Magyar Tudományos Akadémia elnöke nyílt jellegű pályázatot hirdet a **Pedagógus Kutatói Pályadíjra** a közoktatásban oktató, gyakorló pedagógusok kutatómunkájának elismerésére.

A pályadíj összege személyenként bruttó 500 000 forint (azaz bruttó ötszázezer forint), amely egy összegben, vissza nem térítendő formában kerül folyósításra. A Pedagógus Kutatói Pályadíj szabadon felhasználható, azzal elszámolni nem szükséges.

A Pályadíj elnyerésére pályázatot nyújthat be minden olyan egyetemi szintű mester fokozatú diplomával, és/vagy PhD/DLA vagy azzal egyenértékű tudományos fokozattal rendelkező pedagógus, aki legalább ötéves, pedagógusi pályán eltöltött foglalkoztatásra irányuló jogvisztonnyal rendelkezik, és a pályázat beadásának időpontjában legalább félállású (tehát legalább a jogszabály szerinti teljes munkaidő felét elérő, vagy azt meghaladó időtartamú) pedagógusként magyarországi, illetve külföldi, magyarul is oktató középiskolánál vagy általános iskolánál jogviszonyban áll (a pedagógusi munkakörben eltöltött, egymást követő – de nem feltétlenül folyamatos – jogviszonyokat össze kell számítani). A korábban elnyert Pályadíj birtokosa a Pályadíj elnyerését követő öt év eltelte utáni évben pályázhat ismételten. A Pályadíjat maximum 3 esetben lehet elnyerni.

Pályázni lehet olyan tudományos munkával (monográfiával, nagyobb terjedelmű tanulmánnyal, kísérleti eljárási eredménnyel, forráskiadvánnyal stb.), amelynek hozama tényleges előrelépést jelent az adott kérdéskör alaposabb tudományos feltárása terén. Előnyt jelent, ha a kutatás reflektál a közoktatás jelenlegi kihívásaira, a kutatás eredményei beépíthetőek a mindennapi pedagógiai gyakorlatba, és hozzájárulnak a tanítástanulás folyamatainak hatékonyabbá tételéhez. A pályázatban bemutatott kutatás a benyújtást megelőző 10 évben valósuljon meg.

A pályázatot és annak mellékleteit **elektronikus formában** kell benyújtani az MTA Titkársága Köztestületi Igazgatóság Stratégiai Osztály ped@titkarsag.mta.hu e-mail címére küldött levélben. Amennyiben a pályamű nagy terjedelme szükségessé teszi, e-mail küldése helyett a pályázat beadása a [Pedagógus Kutatói Pályadíj elektronikus felületén](#) keresztül is megtörténhet.

Mind e-mailen, mind az elektronikus felületen történő benyújtás mellett a kitöltött, aláírt **eredeti jelentkezési lapot** (pályázati kiírás melléklete) – egy példányban papíron – kell küldeni az MTA Titkársága Köztestületi Igazgatóságának.

A pályázat benyújtásának határideje: **2026. május 15.**

Forrás: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

A DRÓNOK HASZNÁLATA A BŰNMEGELŐZÉSBEN

Az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) elnöke, a Magyar Rendészettudományi Társaság főtktára, valamint az OPSZ Tudományos Tanácsa közös pályázatot hirdet az „A drónok használata a bűnmegelőzésben” címmel. A pályázaton a polgárőr igazolvánnyal rendelkező polgárőrök, illetve a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karának oktatói és hallgatói vehetnek részt. **A pályaműveket 2026. május 31-ig kell benyújtani.**

A pályázat célja olyan elméleti és gyakorlati módszertanok kidolgozása, amelyek növelik a polgárőri szolgálat hatékonyságát, segítik a közterületi bűnmegelőzést, a környezetvédelmet és az eltűnt személyek felkutatását, mindezt a hatályos jogszabályi keretek betartása mellett.

Pályázni az alábbi témákban lehet:

- drónok alkalmazása az általános bűnmegelőzésben, különösen a külterületi jogsértések megelőzésénél,
- drónok alkalmazása a 2011. évi CLXV. törvényben a polgárőrök részére előírt alap- és kiegészítő feladatok során, különösen a határvédelemben, eltűnt tárgyak, személyek felkutatásában (keresés, kutatás, mentés), illegális hulladék-lerakóhelyek felderítésében,
- adatvédelmi alapelvek érvényesítése a drónos szolgálatban.

A pályázatokat kijelölt bizottság bírálja el, amelynek során a bizottság tagjai figyelembe veszik egyebek között azt, hogy a pályamű mennyire mutat túl a már alkalmazott módszereken, a pályázó által tett javaslat azonnal vagy rövid időn belül átültethető-e a napi járőrszolgálati gyakorlatba, a dolgozat tartalmaz-e releváns statisztikákat, műszaki specifikációkat vagy esettanulmányokat.

A pályázat kiírói azt kérik, hogy a pályamű térjen ki a drónok alkalmazásának pszichológiai hatásaira is, vagyis arra, hogyan hat a drón jelenléte a lakosság biztonságérzetére és a potenciális elkövetők visszatartására.

A pályázat eredményét 2026. július 4-én, Bicskén, az Országos Polgárőrnapi keretek között hirdetik ki.

A részletes pályázati kiírás, benne a tartalmi és formai követelmények, a benyújtás helye és módjai, illetve a díjazások megtalálhatók az OPSZ honlapján.

Forrás: [Országos Polgárőr Szövetség](#)

NEMZETKÖZI ÉS HAZAI KUTATÁSI INFRASTRUKTÚRÁK HASZNÁLATÁNAK TÁMOGATÁSA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy támogassa a kutatási infrastruktúrák (KI) által nyújtott kutatási és mérési lehetőségek igénybevételeiben, valamint az infrastruktúrák megismerésében a kutatókat és a fiatal kutatókat.

„A” alprogram: A kutatási és mérési lehetőségek hazai kutatók általi kihasználásának támogatása, - különösen azon infrastruktúrák esetében, amelyekhez Magyarország teljes jogú tagként csatlakozott. Az alprogram keretében lehetőség nyílik csoportos tanulmányutak szervezésére is a kutatói utánpótlás nevelés érdekében.

„B” alprogram: A jelentős hazai kutatási infrastruktúrák nemzetközi kutatók általi kihasználásának támogatása, elősegítve ezzel a nemzetközi vérkeringésbe való bekapcsolásukat és a tudásáramlást.

A **támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtására** a kitöltő program élesítésétől több szakaszban lesz lehetőség, **legkésőbb 2026. szeptember 30. 16:00-ig**. A további dátumokat a Felhívás rögzíti.

Támogatás a rendelkezésre álló keret erejéig nyújtható.

Pályázatot nyújthatnak be a Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező jogi személyek az alábbiak szerint:

- a kiírás szerinti GFO kódú vállalkozások és egyéb gazdasági szervezetek,
- államilag elismert egyházi vagy magán felsőoktatási intézmények, amelyek a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek
- a kiírás szerinti költségvetési szervek és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek, amelyek a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek.

A **támogatható tevékenységek körét** „A” és „B” alprogram esetében is a felhívás részletezi.

A projekt futamideje maximum 24 hónap.

Az NKFI Hivatal a pályázat célkitűzéseit a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból 87,3 millió forint keretösszeggel támogatja.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás

A támogatás mértéke: 100%

Támogatási kérelmenként az igényelhető támogatás összege minimum 800 ezer, maximum 5 millió Ft.

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

AZ EURÓPAI UNIÓ HORIZONT EURÓPA PROGRAMJÁBAN, VALAMINT EGYÉB KÖZÖS EU-S PROGRAMOKBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL ÖSZTÖNZÉSE

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból (a továbbiakban: NKFI Alap) meghirdetett Felhívás célja, hogy kiszámítható forrást biztosítson a magyar gazdaság innovációjának ösztönzésére, és lehetővé tegye a gazdaság és a társadalmi élet területein hasznosuló kutatás-fejlesztés erősítését, a hazai és külföldi kutatási eredmények hasznosítását, az innovációs infrastruktúra és annak körébe tartozó szolgáltató tevékenységek fejlesztését.

A Felhívás célja, hogy ösztönözze a magyar pályázókat az Európai Unió Horizont Európa kutatási, fejlesztési és innovációs keretprogramjában és az ehhez kapcsolódó közös programokban - partnerségek, COST - (a továbbiakban: Horizont Európa programban) való minél nagyobb számú és támogatási részesedésű részvételre, valamint arra, hogy minél többször vállaljanak konzorciumvezetői (koordinátori) szerepet ezekben a programokban.

A Felhívásban elnyerhető támogatással a kedvezményezetteknek lehetőségük nyílik arra, hogy **utólagos finanszírozást** kapjanak a pályázat benyújtásához szükséges nemzetközi konzorcium kialakításával, illetve a konzorciumi megállapodás és a pályamű elkészítésével kapcsolatosan felmerült költségeikhez. A Felhívás a projekt előkészítő tevékenység támogatásával a magyar pályázók nemzetközi ismertségét, hálózatépítő és forrásbevonási kapacitásának növelését, valamint a pályázat előkészítés folyamatát, a magyar pályázók formálódó konzorciumban betöltött szerepének megerősítését, új pályázók, különösen a kkv-k bevonását kívánja elősegíteni.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől folyamatosan, de legkésőbb **2026. szeptember 30. 16:00-ig** lehetséges. **Támogatás a rendelkezésre álló keret erejéig nyújtható.**

Támogatást igénylők köre

Támogatási kérelem csak egyénileg nyújtható be. Jelen Felhívás keretében kizárólag konzorciumban megvalósuló Horizont Európa pályázatban való részvétel előkészítése támogatható.

Amennyiben a jelen Felhívásra benyújtott támogatási kérelem keretében előkészítendő nemzetközi konzorciumban több magyar partner is részt vesz, ők külön-külön is jogosultak a Felhívás keretében támogatási kérelmet benyújtani.

Jelen Felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be a Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező jogi személyek.

Támogatható tevékenységek bemutatása

A támogatási kérelem keretében a pályázat beadására való felkészülés érdekében az alábbi tevékenység támogatható:

- **I. Konzorciumépítés** nem munkacsomag vezető konzorciumi tagként
- **II. Konzorciumépítés** konzorciumvezetőként vagy munkacsomag vezető konzorciumi tagként

A támogatási kérelem megvalósítása során egy mérföldkövet szükséges tervezni. Rendelkezésre álló pályázati keretösszeg: 250 millió forint. Támogatási kérelmenként az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege **1-2 millió forint**.

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

FELHÍVÁS KÉTOLDALÚ AKADÉMIAI EGYZMÉNYEK ALAPJÁN EGYSZERI UTAZÁSOKHOZ NYÚJTOTT 2026. ÉVI MOBILITÁSI IGÉNYBEJELENTÉSEKHEZ

A Magyar Tudományos Akadémia (MTA) nemzetközi elismertsége és nemzetközi tudományos kapcsolatainak fejlesztése érdekében az MTA kétoldalú együttműködési megállapodásai keretében, mint küldő fél mobilitási pénzügyi támogatást nyújt a köztestületi tagok egyedi, a tudományos együttműködést elősegítő utazásaihoz.

A relációk, amelyekben jelentkezést lehet benyújtani, a felhívásban olvashatók.

A **kiutazások esetében** a felhívásra történő jelentkezés együttes feltételei:

- a jelentkező az MTA köztestületének tagja,
- rendelkezik az MTA valamely tudományos osztályának ajánlásával,
- rendelkezik már létező szakmai kapcsolattal, és ezt a partner által kiállított meghívólevéllel igazolja.

A **beutazások esetében** az MTA-val kétoldalú egyezményes kapcsolatban álló külföldi partnerintézmény által jelölt kutató, adminisztratív munkatárs támogatása a vonatkozó kétoldalú együttműködési megállapodásban és az azt kiegészítő jegyzőkönyvben meghatározottak szerint történik. A beutazási támogatásra vonatkozó kérelmet az MTA nemzetközi partnerszervezeteinek a bejelentése alapozza meg. További igénybejelentés ilyen esetekben nem indokolt.

A rendelkezésre álló teljes pénzügyi keret a 2026. évben: 15.000.000 Ft

A mobilitási támogatás a felsorolt partnerintézményekkel kötött kétoldalú megállapodások alapján jelen kiírás közzétételét követő időszakban, de legkésőbb 2026. december 10-ig lezáruló utazások – kivéve a Skót Királyi Társaság pályázati rendszere szerint megvalósuló eseményeket - finanszírozására használható fel. A támogatás egyszeri és jogszerű felhasználás esetén vissza nem térítendő.

Egy igénybejelentő maximum két mobilitási támogatási igényt nyújthat be az adott felhívás keretében.

A felhívásra való jelentkezés folyamatos, a rendelkezésre álló keretösszeg kimerülése után további igénybejelentés nem fogadható be és nem támogatható.

A mobilitási igényeket jelen felhívás közzétételétől kezdődően lehet benyújtani [elektronikus igénybejelentési rendszeren](#) keresztül. A weboldalra történő feltöltés [útmutatója itt](#) olvasható.

A 2026. évi utazások támogatására jelen felhívás közzétételétől kezdődően, legkésőbb **2026. október 30-án 12:00 óráig** lehet jelentkezni. A Skót Királyi Társaság támogatási rendszerét figyelembe véve a nyertes pályázók pályázat keretében történő kiutazására 2027. évben április hónaptól kerülhet sor, ezért ebben az esetben a külföldi intézményben történő tartózkodás időszakát 2027. április-december időtartamon belül szükséges megjelölni. **A skót relációban a pályázatok 2026. szeptember 18-ig nyújthatók be.**

Forrás és további információ: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

WIDERA TRAVEL GRANTS PÁLYÁZAT

A WIDERA Travel Grants pályázat olyan Magyarországon bejegyzett és működő szervezetek számára nyújt támogatást a **Horizont Európa keretprogram II. pillére alá tartozó klaszterek valamelyike által külföldön szervezett nemzetközi partnerkereső rendezvényen való részvételhez**, amelyek ezen klaszterek pályázati felhívásaira terveznek pályázni.

A pályázati támogatás a részvételhez kapcsolódó tényleges utazási és szállásköltségekhez járul hozzá, legfeljebb 1.000.- euró összegnek megfelelő forintösszegben, utófinanszírozás formájában.

A támogatásra a keretösszeg kimerüléséig, de **legkésőbb 2027. január 31-ig** lehet pályázni, a partnerkereső rendezvények szervezéséhez kapcsolódóan folyamatosan. Támogatási igény 2027. február 28-ával bezárólag megrendezésre kerülő partnerkereső rendezvény vonatkozásában nyújtható be.

A felhívás részletei az alábbi linken érhetők el: [Az NKFI Hivatal pályázati felhívása a Horizont Európa keretprogram II. pillér partnerkereső rendezvényein való részvétel támogatására \(WIDERA Travel Grants\)](#)

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

AZ EUREKA PROGRAMBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja a vállalkozói szféra, különösen a kis- és középvállalkozások nemzetközi kutatás-fejlesztési együttműködését elősegítő EUREKA programban való magyar részvétel támogatása, illetve ezen keresztül:

- a magyar vállalatok piacképességének növelése,
- a magyar szerepvállalás erősítése nemzetközi szinten,
- a kutatói és vállalkozói szféra K+F együttműködésének ösztönzése innovatív piac-közeli projektek támogatásával, amely révén prototípus vagy új termék, technológia, szolgáltatás fejlesztésére kerül sor,
- nemzetközi K+F projekteken való részvétel hazai hasznosulásának elősegítése.

A pályázat benyújtása

A **szakmai vélemény iránti kérelmeket** a kfivelemenynkfi.gov.hu oldalon elérhető felületen történő bejelentkezést követően az ott megadott, a Felhívás 8. pontjában is rögzített értékelési szempontok (a kfivelemenynkfi.gov.hu oldalon benyújtott szakmai vélemény iránti kérelmek értékelési szempontjai) figyelembevételével kell kitölteni.

A szakmai vélemény iránti kérelmek benyújtási határideje: **2025. május 26. 12:00 órától 2027. július 15. 12:00 óráig** lehetséges arra figyelemmel, hogy a feltüntetett határnapokig beérkezett szakmai vélemény iránti kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra.

A **támogatási kérelmet** a www.palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés felületen történő bejelentkezést követően, on-line pályázati kitöltő programmal kell elkészíteni. A kitöltő programban véglegesített támogatási kérelemhez az Útmutatóban leírt módon csatolni kell a kérelem elektronikus benyújtását hitelesítő, cégszerűen aláírt nyilatkozatot is.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása - a kitöltő program élesítésétől - **2027. október 15. 16:00-ig** lehetséges arra figyelemmel, hogy a feltüntetett határnapokig beérkezett támogatási kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra.

A pályázók köre

A hazai pályázat benyújtására csak olyan pályázó jogosult, amely az EUREKA Titkárság adatbázisában vagy az EUREKA klaszterek nyilvántartásában szereplő angol nyelvű és a nemzetközi konzorcium által benyújtott EUREKA projektjavaslatban vagy jóváhagyott projektben partnerként/konzorcium vezetőként szerepel, amelyet a magyar EUREKA Nemzeti Projekt Koordinátor igazol. A hazai támogatásra az egyazon nemzetközi EUREKA projektben részt vevő magyar partnereknek konzorciumot alkotva kell pályázniuk.

Pályázatot nyújthatnak be Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező, felhívás szerinti jogi személyek.

A támogatható célkitűzések köre

- önállóan támogatható tevékenység: alkalmazott (ipari) kutatás, kísérleti fejlesztés.
- önállóan nem támogatható: a projekt nyilvánosságával, koordinációjával, piacra jutásával, iparjogvédelmével, utazással kapcsolatos tevékenységek, eszközbeszerzés, immateriális javak beszerzése.

A felhívás keretösszege 450 millió Ft. A projektenként igényelhető támogatás összege **20-70 millió Ft.**

Forrás: [NKFI Hivatal](http://nkfi.gov.hu)

NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA

MEGNYÍLT AZ EIT JUMPSTARTER PROGRAM INDULÓ INNOVÁTOROK SZÁMÁRA

Az Európai Innovációs és Technológiai Intézet Jumpstarter programja olyan korai szakaszban lévő vállalkozásoknak szól, amelyek ötletüket üzleti vállalkozássá szeretnék alakítani. Ez egy hét hónapos pre-accelerator, felkészítő program, amely több mint 28 országból és területről érkező, korai szakaszban lévő innovátoroknak szól. A csapatok hét tematikus kategóriában pályázhatnak, és versenyezhetnek az akár 10 000 eurós fődíjért, valamint több további, 2500 eurós különdíjért. A program magában foglalja a coachingot, a személyes képzést, az utazási támogatást és az európai innovációs központokkal való kapcsolatépítést is.

A pályázók hét kategóriában nyújthatják be ötleteiket: élelmiszeripar és agrártechnológia, egészségügy, energia és megújuló energiaforrások, intelligens városok és városi mobilitás, fejlett és környezetbarát gyártás, fémek, ásványi anyagok és ipari melléktermékek, valamint egy Máltára fókuszáló szekció, amely a startupokat és az innovációkat támogatja.

Az érdeklődő pályázók a program weboldalán megtekinthetik a részvételi feltételeket, a tematikus köröket és a pályázati útmutatót: [LINK](#)

A véleményezés határideje **2026. május 8.**

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

VISEGRAD FELLOWSHIP PROGRAM

A Fellowship Program egyetemi oktatók és kutatók rövid távú (2-10 hét) egyéni mobilitását támogatja a visegrádi régió belül. Az ösztöndíjra kizárólag főállású doktoranduszok vagy doktori fokozattal rendelkező kutatók és oktatók pályázhatnak.

Regisztrációs időszak: **január 1 – május 31.; szeptember 1 – november 30.**

A támogatás összege **500 EUR/hét.**

Forrás és további információ: [Visegrádi Alap](#)

VISEGRAD GRANTS - VISEGRAD GRANT, VISEGRAD GRANT+, STRATEGIC GRANT

Visegrad Fund annually allocates approximately EUR 10 million to hundreds of Visegrad cooperation projects and mobility programs across Central and Eastern Europe. The project should be implemented in a consortium.

Visegrad Grant

The international consortium should be composed from at least 3 V4 countries OR Bilateral crossborder cooperation of at least 2 organizations from 2 neighboring V4 countries also qualify for support with projects taking place within a 40-km radius from the border and focusing on a local issue.

Projects must address at least one of the objectives of the grant program's seven focus areas: Culture and Common Identity; Education and Capacity Building; Innovation, R&D, Entrepreneurship; Democratic Values and the Media; Public Policy and Institutional Partnership; Regional Development, Environment and Tourism; Social Development.

Visegrad Grant+

Active involvement of at least 3 V4 countries and 1 entity from the Eastern Partnership region (EaP) or the Western Balkans countries (WB) at minimum (3xV4 + 1xEaP/WB format). However, if the applicant is from one of the EaP or WB countries, it is enough to involve two V4 countries in the project consortium, if another EaP/WB country is also involved (2xV4 + 2xEaP/WB format).

Projects must address at least one of the objectives of the grant program's seven focus areas: Culture and Common Identity; Education and Capacity Building; Innovation, R&D, Entrepreneurship; Democratic Values and the Media; Public Policy and Institutional Partnership; Regional Development, Environment and Tourism; Social Development.

Strategic Grant

Projects must be developed by organizations from all V4 countries.

Projects must clearly address one of the annual strategic priorities of the Visegrad Group. Strategic priorities in 2025: Promoting volunteering in the V4 region, Promoting shared values, Supporting water management and flood protection cooperation in the region.

Although Visegrad, Visegrad+ and Strategic Grants have no strict limitation for the size of the financial support you can apply for, the average project budget does not exceed €30.000. Each submitted proposal is evaluated on its merit, taking into account the potential outreach and impact of the project, the elaboration of the grant budget in the "Outputs" section and adherence to the "value-for-money" principle.

Deadlines: every year – 1 Feb / 1 Jun / 1 Oct

Source: [Visegrad Fund](#)

KÖZÉP-EURÓPAI KEZDEMÉNYEZÉS (KEK) PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAI

1. KEK Együttműködési Alap (Cooperation Fund)

A KEK Együttműködési Alap célja a Nyugat-Balkánt, valamint Ukrajnát és Moldovát is magába foglaló tágabb közép-kelet európai régió civil szervezetei és közintézményei közötti regionális együttműködés támogatása. A támogatás igénybe vehető többek között konferenciák, szemináriumok, műhelytalálkozók vagy képzések, tudományos kutatások és elemzések megvalósításához.

A támogatás maximális összege **15.000 vagy 25.000 EUR** (a projekt teljes költségének legfeljebb 50%-a), a projekt összetettségének és támájának függvényében. A pályázati felhívás várhatóan 2026. április elején jelenik meg a [Közép-Európai Kezdeményezés weboldalán](#). A pályázati felhívás várható leadási határideje: **2026. június első fele**

2. KEK Know-how Exchange Programme (KEP)

A KEP keretében a KEK európai uniós tagállamaiban bejegyzett közintézmények vagy magánszervezetek nyerhetnek támogatást olyan tudásmegosztó programokra, amelyek a nem uniós KEK tagállamok uniós integrációját segítik.

Következő pályázati felhívás **2026. ősz elején** várható. A támogatás maximális összege **40.000 EUR** (a projekt teljes költségének legfeljebb 50%-a).

Forrás és további információ: [Közép-Európai Kezdeményezés](#)

ÚJ PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK AZ EURÓPAI VÉDELMI ALAPBAN

Az Európai Védelmi Alap (European Defence Fund – EDF) keretében 26 új pályázati felhívás nyílt meg, amelyek a jövő védelmi és technológiai fejlesztései szempontjából kulcsfontosságú területeket érintenek. **Benyújtási határidő: 2026. szeptember 29.**

A témák között szerepelnek többek között:

- biotechnológia és humán tényezők;
- fejlett passzív és aktív szenzorok;
- kibervédelem;
- digitális transzformáció;
- energia-reziliencia;
- lég- és rakétavédelem;
- szárazföldi és tengeri hadviselés;
- szimuláció és kiképzés;
- áttörő (diszruptív) technológiai megoldások.

A megnyílt felhívások új távlatokat nyitnak a kutatóintézetek, egyetemek, vállalatok és védelmi ipari szereplők számára: támogatják a nemzetközi konzorciumokban való együttműködést, elősegítik az innovatív fejlesztések uniós forrásból történő finanszírozását, valamint hozzájárulnak hosszú távú, stratégiai partnerségek kialakításához.

Bővebb tájékoztatás a [program weboldalán](#), illetve az [EU Funding&Tenders portálján](#) érhető el.

Forrás: [Magyar Fejlesztésösztönző Iroda](#)

OSZTRÁK-MAGYAR AKCIÓ ALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATA

Az Osztrák-Magyar AKCIÓ Alapítvány (továbbiakban: AKCIÓ) egy 1990-ben létrehozott alapítvány, amely az ausztriai és magyarországi kutatási és felsőoktatási területen folytatott együttműködést támogatja. Ausztria és Magyarország fele-fele részben biztosítja az e célra rendelkezésre bocsátott összeget.

Az AKCIÓ elsősorban kétoldalú, multilaterális és európai képzési és kutatási együttműködések létrejöttét és megvalósítását célzó magyarországi és ausztriai tudományos intézmények közötti folyamatokat szorgalmaz az összes tudományterületen. Elsősorban olyan tevékenységeket finanszíroz, amelyek a fenti együttműködések létrejöttét szolgálják és egyéb anyagi forrásból támogatva kilátás van arra, hogy a program sikeresen folytatódik. Szlovák és cseh partnerek is bevonhatók az együttműködésekbe.

Támogatott tevékenységek 2026-ban:

- közös kétoldalú kérelmek előkészítése bilaterális, multilaterális vagy európai képzési és kutatási együttműködéseknel
- tudományos forráskutatás céljából történő kutatási tartózkodások
- felsőoktatás oktatóinak max. 5 napos rövid tartózkodása kapcsolatfelvétel céljából, a mindenkori másik ország intézményei közötti kapcsolatfelvétel céljából
- hallgatói szakmai csoportok tudományos célú rövid ausztriai tartózkodása a hazai professzor szakmai vezetésével
- közös osztrák-magyar nyári (szakmai) nyelvtanfolyamok
- olyan tudományos szakmai anyagok, publikációk, illetve azok nemzetközi szaklapokban történő megjelentetésének anyagi támogatása, melyek az AKCIÓ támogatásával létrejött tevékenységéről, eredményről tájékoztatnak. Kizárólag a bölcsészettudomány területén lehetséges, ebből eredő anyagi nyereség nem kalkulálható. Két nyomda, kiadó árajánlata a pályázati kérelemhez mellékelendő.
- ösztöndíjas támogatás: nyelvtanulás céljából való tartózkodások magyar doktori hallgatóknak, kutatási ösztöndíjak doktori képzésben részt vevő magyar és mesterképzésben részt vevő osztrák hallgatóknak

Pályázatot legalább egy osztrák és egy magyar pályázó és ill. partnere közösen adhat be. A kérelmezők részletes listája magyar és osztrák részről a felhívásban olvashatók.

A pályázatot elektronikus úton **kizárólag német nyelven** (esetleg csakis indokolt esetben magyar és angol nyelven együtt) lehet és kell beadni, a [letölthető adatlap](#) kitöltésével és a mellékelendő dokumentumokkal együtt.

Az AKCIÓ kuratóriuma támogatást max. 12 hónapra hagy jóvá. A tevékenység egyszeri folytatására vonatkozó pályázati támogatás kizárólag részletes részbeszámoló, pénzügyi elszámolás ill. ismételt pályázati kérelem benyújtása után lehetséges.

A támogatás mértéke pályázatonként max. 15.000 Euro lehet 12 hónapra.

Beadási határidők: **2026. május 15. és október 30.**

Forrás és további információ: [Osztrák-Magyar Akció Alapítvány](#)

PÁLYÁZAT A BÉCSI COLLEGIUM HUNGARICUMBAN FOLYTATANDÓ KUTATÁSOKRA

A Magyar Állam felajánlása alapján a Tempus Közalapítvány (TKA) pályázatot hirdet egyéni ösztöndíjakra a bécsi Collegium Hungaricumba (CH). A **felhívás célja általános elméleti, valamint forrásfeltáró, illetve forrásfeldolgozó kutatások végzése a közös közép-európai múlt, illetve az osztrák-magyar kapcsolattörténet terén.**

Az ösztöndíjra az osztrák-magyar kapcsolattörténet magyar állampolgárságú, egyetemi diplomával (legalább mesterfokozattal vagy azzal egyenértékű végzettséggel) rendelkező kutatói pályázhatnak, akik a bécsi központi közgyűjteményekben, Bécs környéki levél- és kéziratárakban, könyvtárakban, múzeumokban és egyetemi vagy állami kutatóhelyeken a magyar történelem, gazdaságtörténet, várostörténet, művelődés, irodalom, művészet, filozófia, pszichológia és jogtudomány terén általános elméleti, valamint forrásfeltáró, illetve forrásfeldolgozó kutatásokat kívánnak végezni. Indokolt esetben más szakterületek képviselői is pályázhatnak.

Nem nyújthatnak be pályázatot:

- akik állandó lakcímmel rendelkeznek a célországban;
- akiknek hallgatói jogviszonyuk vagy munkaviszonyuk van a célországban, és ezért ott élnek,
- akik a célországban élnek,
- akik nem tettek eleget TKA által korábban megítélt ösztöndíjból eredő beszámolási kötelezettségüknek.

Pályázni két kategóriában lehet:

1. Collegium Hungaricum 1 ösztöndíj tapasztalt kutatóknak: a pályázás időpontjában már PhD fokozattal rendelkező kutatók számára. Az ösztöndíj időtartama: 1-2 hónap lehet.
2. Collegium Hungaricum 2 ösztöndíj fiatal kutatóknak: mesterfokú vagy azzal egyenértékű végzettséggel rendelkező kutatók számára. Előnyt élveznek a posztgraduális képzésben részt vevő, disszertációjukon dolgozó PhD-hallgatók. Az ösztöndíj időtartama: 1-4 hónap lehet.

A pályázatokról a Tempus Közalapítvány Kuratóriuma várhatóan **2026 június-júliusában** dönt.

Az ösztöndíj összege CH2 fiatal kutató kategóriában havi 250 000 Ft, CH1 tapasztalt kutató kategóriában havi 370 000 Ft, melyet a nyertes pályázók számára a támogatói okirat kiállítása után az ösztöndíjas bankszámlájára utal a Tempus Közalapítvány. Az ösztöndíjasok útiköltség-támogatásban nem részesülnek, munkajogi és biztosítási ügyeiket maguk intézik. A szállást a bécsi CH biztosítja.

Pályázatot kizárólag a Tempus Közalapítvány pályázati felületén, a <https://palyazat.tpf.hu/> oldalon lehet benyújtani. A pályázati felület használatához regisztrálni szükséges, ezt követően kitölthetőek az önéletrajzi adatok, illetve feltölthetőek a szükséges mellékletek.

Pályázati határidő: 2026. április 9. 16:00 óra (az online pályázati rendszer lezárul)

Forrás és további információ: [Tempus Közalapítvány](#)

V4 GEN MINI-GRANTS

A **V4 Gen Mini-Grant** pályázati program célja a visegrádi országok fiataljai közötti mobilitás, illetve személyes kapcsolatépítés támogatása. A program keretében a visegrádi országokban regisztrált jogi személyek kérhetnek támogatást 12-30 év közötti fiatalok kapcsolatépítését célzó, minimum két V4 ország részvételével zajló, rövid távú mobilitási projektekre.

Az igényelhető támogatás maximális összege: **10.000 EUR**

A támogatás felhasználható a projekthez közvetlenül kapcsolódó bármilyen költség fedezésére (szállás, utazás, belépőjegyek, tiszteletdíjak).

A pályázati felhívások leadási határideje: **2026. április 15. / november 15.**

Forrás és további információ: [Visegrádi Alap](#)

VISEGRAD SCHOLARSHIP PROGRAM

A Visegrádi Alap ösztöndíjprogramja mesterszakos, valamint posztgraduális képzésben részt vevő hallgatók és kutatók tanulmányait, illetve kutatásait támogatja több mint 190 akkreditált közép- és kelet-európai felsőoktatási intézményben.

A támogatás összege **3500 EUR/félév** a hallgatók számára és **2000 EUR/félév** a fogadó intézmény számára.

A pályázati felhívások leadási határideje: **2026. április 15.**

Forrás és további információ: [Visegrádi Alap](#)

MSCA STAFF EXCHANGES

The Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA) Staff Exchanges 2026 call is open, the deadline to submit proposals is **16 April 2026**.

Under this call, the European Commission will award **€97.9 million** to promote international, inter-sectoral and interdisciplinary collaboration in research and innovation by enabling staff exchanges and the sharing of knowledge across all stages of the innovation chain.

Staff secondments

Secondments are at the core of MSCA Staff Exchanges, serving as the key method to foster cooperation among the participating organisations.

Through these exchanges, projects have the opportunity to exchange and train not only researchers and innovators but also the administrative, technical, and managerial personnel who support research activities.

Staff members spend periods of up to 12 months working abroad to acquire new skills, broaden their professional networks, share expertise, and contribute to advancing cutting-edge research. As a result, secondments help build enduring international partnerships and strengthen the overall research ecosystem.

After their secondment, staff must return to their sending institution to maximise knowledge transfer and support long-term collaboration.

The project should inter alia enable networking activities and the organisation of workshops and conferences, to facilitate sharing of knowledge and testing of innovative approaches for specific R&I topics.

Source and more information: [European Commission](#)

TÁMOGATÁS INFOKOMMUNIKÁCIÓS-TECHNOLÓGIÁK (IKT) SZAKÉRTŐKNEK NEMZETKÖZI SZABVÁNYOK FEJLESZTÉSÉHEZ

Pályázat célja: Az európai IKT-szabványosítási szakértők támogatása annak érdekében, hogy aktívan részt vegyenek nemzetközi szabványosítási folyamatokban, és erősítsék Európa szerepét a globális technológiai szabványok kialakításában. Kiemelt fókusz például a mesterséges intelligencia, adatkormányzás, kiberbiztonság, 5G, IoT és más digitális technológiák szabványosítása.

Pályázók köre: IKT-szakértők nyújthatnak be egyéni pályázatot EU-tagállamokból vagy társult országokból, pl.

- ipari vállalatok és szolgáltatók szakértői;
- startupok és kkv-k szakemberei;
- kutatók és akadémiai szakértők;
- szakmai vagy civil szervezetek képviselői.

Támogatható tevékenységek: A támogatás olyan tevékenységekre adható, amelyek a standardfejlesztésben való aktív részvételt segítik.

- Hosszabb távú hozzájárulás (Long-Term): például szabványfejlesztési munkacsoportokban valamilyen formális szerep vállalása (pl. tag, vezető) akár több hónapon keresztül.
- Rövidebb távú támogatás (Short-Term): például technikai dokumentációk megírása, részvétel egyeztetéseken, tagdíjak vagy regisztrációs költségek fedezése rövidebb projektekhez.

Támogatási összeg: maximum 5-10 ezer euró ösztöndíj / fő

Beadási határidő: 2026. április 24.

A pályázati felhívást a Horizont Európa Program finanszírozza Cascade finanszírozás formájában. A kaszkád (cascade) pályázati felhívások előkészítése egyszerűbb és rövidebb idő alatt benyújthatók. Az ezekben való részvétel egyben jó lehetőséget teremt a nagyobb pályázatokra való felkészülésre, illetve azok megalapozására, afféle előkészítő lépésként a későbbi pályázati szerepvállaláshoz.

Forrás: [Magyar Fejlesztésösztönző Iroda](#)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS AZ UNESCO A LÁNYOK ÉS NŐK OKTATÁSÁÉRT-DÍJ ELNYERÉSÉRE

A díj 2026-ban is a lányok és nők oktatását innovatívan támogató kezdeményezéseket jutalmazza. A projektnek a lányok és nők oktatásának előmozdítására, ill. a nemek közötti egyenlőség elősegítésére kell irányulnia és hozzá kell járulnia legalább egyhez a díj öt prioritási területéből.

A díj prioritásai:

- a lányok támogatása az általános iskolából a középiskola alsó tagozatába való átmenetben és a teljes alapfokú oktatás elvégzésében;
- a serdülő lányok és fiatal nők támogatása az írás-olvasási készségek elsajátításában;
- a nemek közötti egyenlőséget figyelembe vevő és biztonságos tanítási-tanulási környezet megteremtésének támogatása;
- a tanárok bevonása a változás előmozdításába, nemek közötti egyenlőséget figyelembe vevő tanítási szemléletmóddal és gyakorlatokkal;
- a lányok és nők támogatása az élethez és munkához szükséges ismeretek/készségek elsajátításában.

Pályázati feltételek

A felhívásra magánszemélyek, intézmények, nem kormányzati szervezetek vagy egyéb, a lányok és nők oktatásáért tevékenykedő szervezetek nyújthatnak be pályázatot az alábbi kritériumok teljesülése esetén:

- a projekt a jelölés időpontjában már legalább két éve működik;
- bizonyítékot nyújt arra, hogy más kontextusokban is megismételhető és/vagy jelentős tanulási potenciállal rendelkezik más kezdeményezések számára.

A pályázás menete

Jelölni a tagállamok tudnak, Magyarországról az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottság (UNMB) Titkárságán keresztül, az online felületre feltöltött pályázatok jóváhagyásával. A kitöltendő és a pályázathoz szükséges formanyomtatvány, illetve további részletek a pályázattal kapcsolatban [itt](#) érhetőek el.

Tagállamonként legfeljebb három felterjesztés benyújtására van lehetőség. A pályázatok legkésőbb **2026. április 24. péntekig** tölthetők fel [az erre a célra létrehozott felületre](#).

A pályázás tehát két lépcsőben történik:

- először a pályázó feltölti pályázatát az e célból létrehozott online felületre;
- majd a beérkezett pályázatok közül az UNESCO azokat fogadja be, melyeket az adott tagállam támogat.

A pályázat benyújtásával egyidejűleg szíveskedjenek a pályázati anyagot megküldeni az UNMB Titkársága részére az info@unesco.hu címre.

Forrás: [UNESCO Magyar Nemzeti Bizottság](#)

FELHÍVÁS A JSPS POSZTDOKTORI PÁLYÁZATÁN VALÓ RÉSZVÉTELRE

A Japan Society for the Promotion of Science posztdoktori ösztöndíjat hirdet. A Magyar Tudományos Akadémia hivatalos jelölőszervezetként egy kutatót javasolhat az ösztöndíjra.

A felhívás minden tudományterületre vonatkozik.

Jelentkezési határidő: **2026. április 30.**

Az ösztöndíj megkezdésének legkorábbi időpontja 2026. október 1., legkésőbbi időpontja: 2026. november 30.

Az ösztöndíj időtartama: **12 - 24 hónap**

Részletes információ a [JSPS honlapján](#) található (Postdoctoral Fellowships for Research in Japan / Standard Program), illetve az [ITT](#) letölthető pdf formátumú információs anyagban.

A jelentkezés feltételei:

- Magyar állampolgárság vagy állandó magyarországi lakcím (Nem pályázhatnak sem azok a kettős állampolgárságú kutatók, akiknek az egyik állampolgársága japán, sem azok a kutatók, akiknek japán állandó lakcímük van.)
- Az ösztöndíj kezdetekor már meglévő, de 2020. április 2-nál nem korábban szerzett doktori fokozat
- A japán fogadó kutatóval egyeztetett munkaterv (a programban résztvevő japán fogadóintézmények listája [ITT](#) megtekinthető)
- Nem pályázhatnak azok a kutatók, aki ugyanennek a programnak a keretében már kaptak ösztöndíjat
- Csak PhD fokozattal rendelkező jelentkezők pályázata fogadható be (Az orvosi és jogi doktori fokozat nem minősül a pályázat szempontjából elfogadható doktori fokozatnak.)

A pályázat menete:

- Kapcsolatfelvétel a japán fogadóval, munkaterv kidolgozása
- Pályázati anyag benyújtása postai úton vagy személyesen az MTA Nemzetközi Kapcsolatok Osztályára
- Az MTA a beérkezett pályázati anyagok szakmai értékelése után egy kutatót javasol az ösztöndíjra; a kiválasztott pályázatot továbbítja a JSPS-hez.
- A JSPS a javasolt pályázat beérkezése után kb. egy hónappal értesíti a jelentkezőt a pályázat eredményéről.

Minden pályázati dokumentumot angol nyelven, eredetiben kell benyújtani (a doktori oklevél kivételével).

A pályázatokat 2026. április 30-ig lehet benyújtani az MTA Nemzetközi Kapcsolatok Osztályához. (1051 Budapest, Nádor u.7.)

Forrás: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

AJÁNLÓ

HORIZONTPÉNTEK10 - MSCA POSTDOCTORAL FELLOWSHIPS 2026

IDŐPONT: 2026. április 10. 10:00 - 11:00

HELYSZÍN: Online

A HorizontPéntek10 webinársorozat az NKFIH Horizont Európa NCP csapat heti rendezvénye, melyen a Horizont Európa keretprogram érdekes témáiról, aktuális felhívásairól nyújtanak áttekintést, gyakorlati ismereteket minden héten.

A webináriumon a Marie Skłodowska-Curie Actions program keretében 2026. április 9-én megnyíló és 2026. szeptember 9-ig pályázható, egyéni kutatói mobilitást támogató MSCA Postdoctoral Fellowships (MSCA PF) felhívásról adnak tájékoztatást. Az MSCA posztdoktori ösztöndíjpályázat a világ bármely országából érkező posztdoktor kutató fogadásával bármilyen tudományterületen megvalósuló kutatási projektekhez nyújt finanszírozást.

Az eseményen való részvétel ingyenes. **Regisztrációs határidő: 2026. április 9. 12:00 óra**

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

DIGITÁLIS EURÓPA PROGRAM – DEP4ALL PÁLYÁZATI FELKÉSZÍTŐ KÉPZÉSSOROZAT - PÉNZÜGYI SZABÁLYOK ÉS BESZÁMOLÁSI KÖTELEZETTSÉGEK

IDŐPONT: 2026. április 15. 9:00

HELYSZÍN: Online

A képzés pénzügyi szabályok világába kalauzolja el az érdeklődőket. A Digitális Európa Program pályázataihoz kapcsolódó ingyenes, online felkészítő képzések a DEP4ALL projekt keretében valósulnak meg tapasztalt trénernek, gyakorló EU-pályázatírók és pályázatértékelők közreműködésével.

Forrás és regisztráció: [DEP4ALL](#)

ÉVES KONFERENCIA A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA RENDSZEREIRŐL ÉS AZ ALAPVETŐ JOGOKRÓL

IDŐPONT: 2026. április 15-17.

HELYSZÍN: Online

A konferencia azt vizsgálja, hogyan biztosíthatók az alapvető jogok a mesterséges intelligencia gyors térnyerése közepette. A program fókuszában a bíróságok és közigazgatás digitális átalakulása áll, valamint annak kihívásai az alapvető jogok védelmében, a nemzeti jogi keretek szerepe mellett. A főbb témák között szerepel az uniós AI-szabályozás hatása az alapvető jogokra, a hatékony jogorvoslatok biztosítása AI-környezetben, a bírói függetlenség és bírósági eljárások digitális eszközökkel való érintettsége, valamint a digitális szabályozás, innováció és jogvédelem egyensúlya.

Forrás és regisztráció: [EU Agenda](#)

HORIZONTPÉNTEK10 - MSCA POSTDOCTORAL FELLOWSHIPS 2026 - FOGADÓINTÉZMÉNYEK ÉS TÉMAVEZETŐK SZÁMÁRA

IDŐPONT: 2026. április 17. 10:00 - 11:00

HELYSZÍN: Online

A HorizontPéntek10 webinársorozat az NKFIH Horizont Európa NCP csapat heti rendezvénye, melyen a Horizont Európa keretprogram érdekes témáiról, aktuális felhívásairól nyújtanak áttekintést, gyakorlati ismereteket minden héten.

A webináriumon a Marie Skłodowska-Curie Actions program keretében 2026. április 9-én megnyíló és 2026. szeptember 9-ig pályázható, egyéni kutatói mobilitást támogató MSCA Postdoctoral Fellowships (MSCA PF) felhívásról adnak tájékoztatást kifejezetten azon intézmények, illetve témavezetők számára, akik posztdoktor kutató fogadásával pályázni terveznek az MSCA PF 2026. évi felhívására.

Az MSCA posztdoktori ösztöndíjpályázat a világ bármely országából érkező posztdoktor kutató fogadásával bármilyen tudományterületen megvalósuló kutatási projektekhez nyújt finanszírozást.

Az eseményen való részvétel ingyenes. **Regisztrációs határidő: 2026. április 16. 12:00 óra**

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

CIRCULAR BIO-BASED EUROPE (CBE) JU NETWORKING EVENT

IDŐPONT: 2026. április 21.

HELYSZÍN: Brüsszel, Belgium

Az esemény célja, hogy a potenciális pályázók, programvezetők, az Európai Bizottság képviselői és szakértők kapcsolatokat építsenek, ötleteket cseréljenek. A résztvevők előre szervezett találkozók, partnerkereső üléseken és dedikált workshopokon vehetnek részt, így az esemény lehetőséget biztosít kapcsolatépítésre, ötletcserére, együttműködések kialakítására és képzéseken való részvételre. Az rendezvény a körkörös és bioalapú gazdaság fejlesztéséért tevékenykedő Circular Bio-based Europe Joint Undertaking ([CBEJU](#)) eseménye.

Regisztráció és további információ az esemény honlapján. **Regisztrációs határidő: 2026. április 14.**

Forrás: [CBEJU](#)

ONLINE PARTNERKERESŐ ESEMÉNY A KÖRFORGÁSOS GAZDASÁG ÉS BIOÖKONÓMIA TERÜLETÉN

IDŐPONT: 2026. április 22. 9:30 - 12:30

HELYSZÍN: Online

Magyar egyetemek társszervezésében 2026. április 22-én online matchmaking eseményre kerül sor „**Partnering for Horizon Europe 2026: Building Consortia in Circular & Bio-Based Innovation**” címmel, amely a Horizon Europe 6. klaszter (körforgásos gazdaság és bioökonómia) iránt érdeklődő kutatókat és szakembereket hozza össze. A program szakértői előadásokat és interaktív kapcsolatépítési lehetőségeket kínálunk – beleértve a konzorciumépítés és pályázatértékelés bemutatását, valamint rövid bemutatkozással és együttműködési lehetőségek feltérképezésével járó szekciókon való részvételre is lehetőség lesz.

Bővebb információ és regisztráció: [LINK](#)

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

2026 MARIE CURIE ALUMNI ASSOCIATION ANNUAL CONFERENCE

IDŐPONT: 22-25 April 2026

HELYSZÍN: Brussels, Belgium & Online

The 2026 Annual Conference of the Marie Curie Alumni Association (MCAA) will take place on 22 - 25 April in Brussels, Belgium. The theme of the conference is **Research careers beyond borders: 30 years of the MSCA**. The MCAA community will bring together hundreds of participants from across the world and different fields of expertise in research, science policy, and industry to discuss topics relevant to the research and innovation sector.

The programme of high-level panels will be complemented by training sessions, networking opportunities, and a showcase of the engagement and excellence of MCAA members. The conference will be held in a hybrid format to ensure sustainability and accessibility for all MCAA members around the world. [Check the agenda](#)

Read this [step-by-step registration guide](#) and click on [this link](#) to secure your spot. The regular registration deadline is **10 April**.

Source: [European Commission](#)

DIGITÁLIS EURÓPA PROGRAM (DEP) – DEP4ALL PÁLYÁZATI FELKÉSZÍTŐ KÉPZÉSSOROZAT – BEVEZETÉS A DEP KÖZBESZERZÉSEK VILÁGÁBA

IDŐPONT: 2026. április 23. 10:00

HELYSZÍN: Online

A képzés során közérthetően bemutatásra kerül, mit jelentenek a DEP közbeszerzési felhívások, hogyan működnek, és hogyan lehet sikeresen részt venni egy-egy felhívásban.

Forrás és regisztráció: [DEP4ALL](#)

A ZÖLD ÁTÁLLÁS FELGYORSÍTÁSA KUTATÁS ÉS INNOVÁCIÓ RÉVÉN

IDŐPONT: 2026. április 28. 9:30 - 17:30

HELYSZÍN: Brüsszel, Belgium & Online

Az esemény célja, hogy bemutassa, hogyan gyorsítható fel a zöld átmenet (green transition) kutatás és innováció révén, különösen az Európai Unió projektjei és finanszírozási eredményei tükrében. Az esemény során szakpolitikai döntéshozók, projektvezetők és érintett szereplők megvitatják, miként járultak hozzá a Horizont 2020 program korábbi Zöld Megállapodás Felhívásai (Green Deal Call) keretében finanszírozott pályázatok a fenntartható, alacsony szén-dioxid-kibocsátású gazdaság kialakításához, és hogyan lehet tovább erősíteni ezek hatását a jövőbeni stratégiai célok elérése érdekében.

Azok számára, akik nem tudnak személyesen részt venni, a plenáris üléseket élőben közvetítik, így a távoli résztvevők is követhetik a megbeszéléseket és bekapcsolódhatnak az eseménybe.

Forrás és regisztráció: [Európai Bizottság](#)

EU LIFE 2026 INFO DAYS

IDŐPONT: 28-30 April 2026

HELYSZÍN: Online

The [LIFE Calls for Proposals 2026](#) will be published on the EU Funding & Tenders Portal on 21 April. To support potential applicants, the European Climate, Infrastructure and Environment Executive Agency (CINEA) will host online a series of information sessions.

The [#EULIFE26 info days](#) will take place online from Tuesday 28 April to Thursday 30 April 2026. These sessions will highlight the priority topics for the 2026 Calls, provide insights into the four LIFE sub-programmes, and offer guidance on how to prepare a strong proposal.

The event will be live-streamed and questions will be answered in real time via [slido.com](#).

Registration opens on 2 March.

Source: [European Commission](#)

DIGITÁLIS EURÓPA PROGRAM – DEP4ALL PÁLYÁZATI FELKÉSZÍTŐ KÉPZÉSSOROZAT – KASZKÁD FINANSZÍROZÁS (FSTP)

IDŐPONT: 2026. május 7. 9:00

HELYSZÍN: Online

A képzés közérthetően, gyakorlati példákon keresztül mutatja be az egyszerűsített támogatási forma működését és legfontosabb pénzügyi szabályait. A Digitális Európa Program pályázataival kapcsolódó ingyenes, online felkészítő képzések a DEP4ALL projekt keretében valósulnak meg tapasztalt trénerrel, gyakorló EU-pályázattírók és pályázatértékelők közreműködésével.

Forrás és regisztráció: [DEP4ALL](#)

TRANSPORT RESEARCH ARENA CONFERENCE

IDŐPONT: 18 May 2026 - 21 May 2026

HELYSZÍN: Budapest, Hungary

Transport research arena (TRA) is co-organised by the European Commission and is the foremost European transport event that covers all transport modes and all aspects of mobility. It is the **largest European research and technology conference on transport and mobility**.

The mission of TRA is to foster collaboration and exchange among European, national, and regional transport research and innovation stakeholders. As a platform for dialogue between the research, industry, and policy communities, TRA facilitates the sharing of knowledge and expertise to address the transport sector's most pressing challenges. Through plenary sessions, strategic sessions, and networking activities, TRA supports the development of Europe's transport research and innovation landscape.

Source: [European Commission](#)

28TH ANNUAL INTERNATIONAL CONFERENCE ON EDUCATION

IDŐPONT: 18-22 May 2026

HELYSZÍN: Athens, Greece

The Education Unit of the Athens Institute organizes its 28th Annual International Conference on Education, 18-22 May 2026, Athens, Greece sponsored by the Athens Journal of Education.

The aim of this conference is to bring together scholars and students of Education, Pedagogy, and other related disciplines in order to discuss all aspects and latest developments within the related fields. These areas of research include history, sociology, philosophy, psychology, economics of education, education policies and laws, science education, and even media, communication and technology studies, race and ethnic studies, feminist and cultural studies, and every conceivable scientific area that pertains to all levels of education – primary, secondary and higher.

In the spirit of this interdisciplinary approach, papers (in English) from all the aforementioned scientific and research areas are welcome. You may participate as a presenter of one paper, chair or/and organizer of a session or an observer.

Please submit an abstract (by email only) to: atiner@atiner.gr, using the abstract submission form by 31 March 2026. Abstracts should include the following details: Title of Paper, Full Name(s), Affiliation, Current Position, an email address, and at least 3 keywords that best describe the subject of your submission. Decisions are reached within 4 weeks.

If you want to participate without presenting a paper, i.e. organize a special session, chair a session, or any other contribution, please send an email to the President of Athens Institute (president@atiner.gr).

Source: [Athens Institute](#)

KONZORCIUMI PARTNERKERESŐ RENDEZVÉNY A HORIZONT EURÓPA 2. KLASZTER FELHÍVÁSAI IRÁNT ÉRDEKLŐDŐK RÉSZÉRE

IDŐPONT: 2026. június 1-2.

HELYSZÍN: Párizs (INALCO Egyetem)

Személyes részvételű konzorciumi partnerkereső rendezvényt szervez a Horizont Európa 2. klaszter (Kultúra, kreativitás és befogadó társadalom) Nemzeti Kapcsolattartó Pont hálózata, azoknak az érdeklődőknek, akik a 2. klaszter témakiírásaira szeretnének pályázni 2026-ban vagy 2027-ben. Az eseményen lehetőség van azon intézmények, kutatócsoportok bemutatkozására (pitch session), akik 2026-ban szeretnének pályázni ezen a területen. További információk és regisztráció az [esemény oldalán](#).

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

RESEARCH INFRASTRUCTURES PROPOSAL CHECK WORKSHOP

IDŐPONT: 2026. június 1-4.

HELYSZÍN: Online

A pályázatellenőrzés lehetőséget kínál a pályázóknak pályázatuk minőségi javítására. A tapasztalt Horizont Európa értékelők (az Európai Bizottság által hivatalosan kinevezett) részletes, konstruktív visszajelzései révén a pályázók finomíthatják projektjavaslataikat, és jelentősen növelhetik nyerési esélyeiket. A pályázók számára a szolgáltatás ingyenes, de regisztrációhoz kötött, a helyek gyorsan betelnek.

Regisztrációs határidő: **2026. május 10.**

További információ és regisztráció az [esemény weboldalán](#).

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

MARIE SKŁODOWSKA-CURIE ACTIONS DOCTORAL NETWORKS 2026 - CALL INFO DAY

IDŐPONT: 3 June 2026, 9:30 - 12:30

HELYSZÍN: Online

The [MSCA Doctoral Networks 2026 call](#) will be presented in detail. This will provide prospective applicants and stakeholders with comprehensive guidance on the key requirements and novelties of the 2026 call, with particular emphasis on the Industrial and Joint Doctorate modes.

The event will also introduce the [RAISE Doctoral Networks for AI in Science call](#), a **new pilot initiative** under Horizon Europe Cluster 4. This initiative builds on the MSCA Doctoral Networks 2026 call and offers additional funding opportunities for projects integrating artificial intelligence in scientific research, as well as for those developing advanced AI tools, systems and methodologies.

Participants will be invited to submit their questions via Slido.

Source: [European Commission](#)

EIC SUMMIT 2026

IDÓPONT: 3-4 June 2026

HELYSZÍN: Tour & Taxis venue, Brussels, Belgium

The [European Innovation Council \(EIC\) Summit](#) – the annual flagship deep-tech innovation event organised by the European Innovation Council – will once again take place in the iconic Tour & Taxis venue in Brussels.

Exclusive workshops will take place on Day 1 (3 June). The workshop programme is now available on the EIC Summit webpage, and you can indicate your interest during registration. Please note that on the day of the event, workshop access is first come, first served, with priority given to EIC beneficiaries. Selecting a workshop on the registration form does not guarantee a seat in the room. The full programme for the Leaders Stage (main stage) will be published on the EIC Summit webpage shortly.

The EIC Summit is free of charge, but registration in advance through this registration tool is required. Register now to secure your spot!

Source and more information: [b2match](#)

TEACHING AND LEARNING CONFERENCE 2026: SUCCESS BY DESIGN: THE FUTURE OF LEARNING NOW

IDÓPONT: 30 June - 2 July 2026

HELYSZÍN: The Wave, University of Sheffield

With a rich history of evolution, higher education is rightly proud of its track record of enabling individuals to be successful in their lives and careers. But amidst rapid macro level changes – in student needs, technology and the world of work – to be successful into the future, higher education will need to continue to change: intelligently, and by design. Student success is no longer defined by a single measure or milestone. It is shaped by every moment of connection, growth, and opportunity across the whole learning journey. For today's students, success might mean securing meaningful employment, launching a venture, deepening research, or finding a sense of belonging and purpose.

For governments and regulators, it is about outcomes, accountability, and equity. For institutions, it is about demonstrating value, resilience, and impact. At its heart, student success is the shared responsibility of everyone who contributes to the higher education experience; academics, professional staff, technicians, careers experts, learning developers, librarians, marketers, and more. Institutions which navigate challenge will be those that plan and prepare for success by design – understanding students, developing our colleague base and planning for educational excellence.

Success by Design: The Future of Learning Now will support you and your teams to move beyond incremental improvement and plan for bold, whole institution change. How can we build learning environments where every student can thrive? Where teaching, technology, support, and strategy are designed with success in mind from the very beginning. How do we make the right choices about change in our students' experiences and how do we equip our institutions and our colleagues for success?

The conference will take place over three days, with delegates welcome to attend the entire three days or choose from individual days and evening events.

Source and more information: [AdvanceHE](#)

10TH WORLD CONFERENCE ON SOCIAL SCIENCES

IDŐPONT: 24-26 July 2026

HELYSZÍN: Copenhagen, Denmark

As a member of academia, scholar, scientist, or researcher, staying on top of the trends is essential for your continued career development. Social science conferences 2026 is an opportunity to learn from the international community of academics and address the latest developments in the field in an engaging, dynamic environment. International Conference On Social Sciences offers publishing opportunities with premier indexed journals, countless learning and networking sessions, and a warm, welcoming environment for all attendees.

The conference is seeking submissions related to the following conference topics: Social Sciences, Humanities, and Language and Literature. Other related tracks and topics will also be considered.

Secure your spot at 10th World Conference on Social Sciences by completing the registration form.

Source: [World CSS](#)

SPARKUP KONZORCIUMI TALÁLKOZÓ AZ RTK-N

A Nemzeti Közszerológati Egyetem (NKE) Rendészetttudományi Kara (RTK) adott otthont március 2-án és 3-án a Horizont Európa részeként futó **SPARKUP projekt konzorciumi találkozójának**. A kétnapos nemzetközi rendezvény célja az volt, hogy a partnerek áttekintsék a projekt eddigi előrehaladását, részletesen egyeztessék a munkacsomagok (WP1–WP5) aktuális státuszát, valamint meghatározzák a következő időszak stratégiai feladatait és közös fejlesztési irányait.

Az RTK dékánja nyitóbeszédében kiemelte a projekt fontosságát, majd szót ejtett a SPARKUP projekt céljáról. Mint fogalmazott, a kezdeményezés célja a vegyi, biológiai, radiológiai, nukleáris és robbanóanyagokkal (CBRNE) kapcsolatos fenyegetések kezelésére specializálódott tehetséggondozás és innovációs kapacitás erősítése volt, különös tekintettel a közép- és délkelet-európai régióra.

A folytatásban a SPARKUP projekt koordinátora részletes áttekintést adott a kilenc hónapja tartó munka eredményeiről és a következő időszakról. E szerint az ütemtervnek megfelelően a tervezett 29 szakmai anyagból eddig nyolcat nyújtottak be, és a 16 kitűzött mérföldkőből hármat már sikeresen teljesítettek. A szakértő hangsúlyozta, hogy a projekt most érkezett el egy kritikus ponthoz, mivel a 12. hónap végéig további öt meghatározó jelentőségű dokumentumot, valamint az első éves szakmai jelentést is véglegesíteni kell.

A munkacsomagok szintjén a koordinációs feladatokat ellátó első egység már benyújtotta a nemek közötti egyenlőségre vonatkozó tervet, az adatkezelési tervet, valamint a projektmenedzsment kézikönyvet. A tehetségáramlásért felelős második munkacsomag keretében jelenleg 36 résztvevő kiválasztása zajlik, amely várhatóan április elején zárul le. Ezzel párhuzamosan összeállítottak egy átfogó képzési katalógust is, amely nem csupán a projekt belső mobilitását támogatja, hanem hosszú távú marketingcsatornaként is funkcionál a partnerintézmények számára.

Az együttműködési hálózat fejlesztése terén, a harmadik munkacsomagban elkészült a kompetenciaterkép, amelyhez kérdőíves felméréseket, interjúkat és workshopokat használtak fel a megbízható statisztikai adatok gyűjtése érdekében. Létrehozták a Tudástranszfer Alapot is, és megkezdődött legalább három tematikus munkacsoport szervezése. A negyedik munkacsomag kiemelt eredménye a Kiválósági Központ (Center of Excellence) hivatalos megalapítása a Nemzeti Közszerológati Egyetemen. A központ következő feladata a partnerekkel való együttműködési megállapodások. Végezetül a disszeminációért felelős ötödik munkacsomag keretében elindult a technológiai adatbank, és megalakult az érdekelti tanácsadó testület is.

Az ülésen az ipari szempontokat az EX-ON Mérnökiroda Kft. képviselte. A cég három fő területen – mérnöki tervezés, ellenőrzés, tanúsítás – tevékenykedik, és a projektbe az „ipari realizmust” viszi be.

A találkozón elhangzott, hogy az NKE – mint a projekt egyik kulcsfontosságú partnere – koordinációs és módszertani szerepet látott el. Az Egyetem felelős volt a tehetségek közös kompetencia- és kiválasztási kritériumrendszerének, valamint az egyéni fejlődési tervek elméleti keretrendszerének kidolgozásában. Emellett aktívan részt vett a mobilitási mechanizmusok szakmai kialakításában, hallgatókat és kutatókat küldött nemzetközi képzésekre, és saját CBRNE-tematikájú tréningeket tartott.

A budapesti tanácskozás zárásaként a partnerek megerősítették: a SPARKUP hosszú távon hozzájárult egy ellenállóbb, jobban felkészült európai biztonsági ökoszisztéma kialakításához, valamint egy új, mobilis, innovatív CBRNE-szakember-generáció felneveléséhez. A projekt így nem csupán a jelen fenyegetéseire ad választ, hanem a jövő komplex biztonsági kihívásaira készített fel szakembereket.

Forrás: [Rendészetttudományi Kar honlapja](#)

OKMÁNYOLVASÓ ESZKÖZÖK TESZTELÉSE A HATÁRRENDEZÉSZETI TANSZÉK HALLGATÓIVAL

Harmadik szakaszába lépett a **Határrendészeti Innovációs Program (HIP)** okmányolvasó eszközökre fókuszáló tesztelése, melynek célja, hogy az egyetemi hallgatók is részt vegyenek az eszközök szakmai szempontú vizsgálatában.

A HIP okmányolvasó eszközökre fókuszáló tesztelésének Beregsurány Határrendészeti Kirendeltségen végzett második szakasza 2026. március elején lezárult. A harmadik szakaszban a Nemzeti Közszerológati Egyetem Rendészettudományi Kar Határrendészeti Tanszék hallgatói is bevonásra kerülnek az okmányolvasó eszközök vizsgálatába. A hallgatók egyénileg tesztelték valamennyi eszközt, amely során megoszthatták felhasználói élményeiket és részletes visszajelzést adtak azok működéséről.

A vizsgálatok és tesztek akadémiai közegben történő megvalósításával a határrendészeti hallgatók első kézből, közvetlenül láthatták a jelenleg elérhető legmodernebb okmányolvasó eszközök működését, illetve gyakorlati tapasztalatokat szerezhettek a tesztelés menetéről. A HIP emellett hasznos tapasztalatokhoz és eredményekhez jutott a hallgatói tesztek alapján.

A HIP jövőre vonatkozó célkitűzése, hogy az egyetemi hallgatók bevonásával történjen a legmodernebb határrendészeti technikai eszközök tesztelése, véleményükkel hozzájárulhassanak a határrendészeti innováció megvalósulásához.

A HAVE Plusz-1.3.1-24-2025-00002 azonosítószámú projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósult meg.

Forrás: [Rendészettudományi Kar honlapja](#)

SAKMAI FÓRUM A MODERN HATÁRIGAZGATÁSI TECHNOLÓGIÁK JEGYÉBEN

A Nemzeti Közszerológati Egyetem Rendészettudományi Kar Határrendészeti Tanszékén működő **Határrendészeti Innovációs Program (HIP)** közel ötven szakember részvételével tartott szakmai fórumot 2026. március 17-én. Az esemény fókuszában az okmányolvasó eszközök, illetve az érintésmentes ujjnyomat-azonosítási technológia állt.

A projekt első félévében a HIP csapata összesen nyolc különböző okmányolvasó berendezést tesztelt, amelyek képesek különféle úti okmányokban tárolt adatok gyors és megbízható kiolvasására. Az eszközök értékelése során a pontosság, a feldolgozási sebesség, valamint az integrálhatóság szempontjait vizsgálták. A fórum másik meghatározó témája az érintésmentes ujjnyomat-azonosítás volt, amely a biometrikus azonosítás egyik leginnovatívabb irányát képviseli. A bemutatott technológia nemcsak a folyamatok gyorsítását segíti elő, hanem jelentős higiéniai és üzemeltetési előnyöket is biztosít, különösen nagy forgalmú határátkelőhelyeken.

A HIP keretében szervezett fórum lehetőséget teremtett arra is, hogy a résztvevők kipróbálhassák a vizsgált eszközöket és közvetlen tapasztalatot szerezhessenek azok működéséről.

A fórum sikerét jól jelzi a részt vevő szervezetek széles köre is, az egyetemi polgárok mellett jelen voltak a Belügyminisztérium, az Országos Rendőr-főkapitányság, a Nemzeti Szakértői és Kutató Központ, a Nemzetbiztonsági Szakszerológat, valamint az Állami Nyomda és a Pénzjegynyomda Zrt. képviselői is.

A HAVE Plusz-1.3.1-24-2025-00002 azonosítószámú projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósult meg.

Forrás: [Rendészettudományi Kar honlapja](#)

LEZÁRULT A TKP2021-NVA-16 KÓDSZÁMÚ, VÉDELMI ÉS BIZTONSÁGI TECHNOLÓGIAI KUTATÁS-FEJLESZTÉSI PROJEKT

Sikeresen lezárult az **„Alkalmazott katonai műszaki-, had-, és társadalomtudományi kutatások a nemzetvédelem, nemzetbiztonság területén a Hadtudományi és Honvédtisztképző Karon”** című kutatás-fejlesztési projekt, amely a hazai védelmi és biztonsági innováció erősítését, valamint a katonai és repülésbiztonsági alkalmazásokhoz kapcsolódó korszerű technológiák fejlesztését szolgálta. A program több területen is jelentős eredményeket hozott, különösen a digitális megoldások, a mesterséges intelligencia és az additív gyártástechnológia alkalmazásában.

A projekt egyik kiemelt eleme az „Integrált mintarepülőtér” kutatás volt, amely a hagyományos repülőgépek és a drónok biztonságos, közös repülőtéren történő működésének lehetőségeit vizsgálta. A fejlesztés hozzájárult a repülőtéren folyó folyamatok hatékonyabbá tételéhez, valamint a drónok repülésbiztonsági alkalmazásának előmozdításához.

Jelentős eredményt hozott a LÉRAK_TAR digitális szimulációs rendszer fejlesztése is, amely a légvédelmi rakétacsapatok működésének modellezésére és elemzésére alkalmas. A rendszer korszerű eszközt biztosít a katonai kiképzés, az oktatás és a döntéstámogatás számára, ezzel hozzájárulva a hazai védelmi képességek fejlesztéséhez.

A projekt keretében az additív gyártástechnológia területén is fontos előrelépések történtek: az új laboratóriumokban fém-, kompozit- és műanyag alkatrészek készültek, miközben a fejlesztésekbe hallgatók és fiatal kutatók is aktívan bekapcsolódtak. A technológia a katonai logisztika és a prototípusgyártás számára is új lehetőségeket nyit meg.

A kutatási program emellett mesterséges intelligencián alapuló felderítő és azonosító rendszerek, valamint virtuális valóságra épülő kiképzési megoldások fejlesztését is megalapozta. A projekt eredményei összességében hozzájárulnak a hazai védelmi innováció erősítéséhez, valamint a kutatás, az oktatás és az ipari együttműködések további fejlődéséhez.

LEZÁRULT A TKP2021-NTKA-51 KÓDSZÁMÚ, „FENNTARTHATÓ ÁLLAMKORMÁNYZÁS ÉS INNOVATÍV KÖZSZOLGÁLTATÁSOK” CÍMŰ PROJEKT

A Nemzeti Közzolgálati Egyetem kutatói sikeresen lezárták a „**Fenntartható államkormányzás és innovatív közzolgálatások**” című kutatási programot, amely azt vizsgálta, hogyan tehető az állam és a közzolgálatások működése hatékonyabbá, rugalmasabbá és az állampolgárok igényeihez jobban igazodóvá egy gyorsan változó világban.

A kutatás középpontjában az állt, miként lehet a közzolgálatásokat – például az ügyintézés, az önkormányzati működést, a család- és közösségpolitikát vagy a digitális közigazgatást – innovatív módon fejleszteni, miközben azok hosszú távon is fenntarthatóan működnek. A szakemberek azt is vizsgálták, hogyan reagálhat az állam gyorsabban és hatékonyabban a gazdasági változásokra, a társadalmi igények átalakulására vagy akár a váratlan válsághelyzetekre.

A projekt egyik fontos eredménye olyan új mérési és értékelési módszerek kidolgozása, amelyek segítségével pontosabban vizsgálható, hogy egy-egy közzolgálatás mennyire hatékony, milyen hatással van az emberek életére, és mely területeken szükséges fejlesztés. Az így létrejött eszközök hozzájárulnak ahhoz, hogy a döntéshozók megalapozottabb, adatokon és tényeken alapuló szakpolitikai döntéseket hozhassanak.

A kutatás során kiemelt figyelmet kaptak a lakossági igények és elégedettség vizsgálatai, valamint azok a tényezők, amelyek az emberek biztonságérzetét, jóllétét és életminőségét befolyásolják. Az eredmények rámutattak arra is, hogy a digitális megoldások és az új szervezési módszerek jelentősen hozzájárulhatnak az állami működés egyszerűbbé, gyorsabbá és átláthatóbbá tételéhez.

A projekt eredményei nemcsak tudományos szempontból jelentősek: közvetlenül támogathatják a közzolgálatások fejlesztését, a közigazgatás modernizációját és az állami működés hatékonyságának növelését. A kutatás egyben erősíti az egyetem társadalmi szerepvállalását is, hiszen célja, hogy a tudományos eredmények a mindennapi életben is kézzelfogható előnyöket jelentsenek.

A Navigátor című hírlevelet a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda (PPI) 2019. májusában indította azzal a céllal, hogy a kiadvány hasznos információkkal segítse az egyetemi pályázati tevékenységet, továbbá, hogy kiindulópontként szolgálhasson a pályázni kívánók számára, megbízható tájékoztatást adva a hazai és nemzetközi pályázati kiírásokról, a megvalósítás tekintetében releváns szabályokról és azok változásairól.

További információkkal kapcsolatban örömmel állunk rendelkezésükre, elérhetőségünk:
palyazatkezeles@uni-nke.hu

**Nemzeti Közzolgálati Egyetem
Pályázati és Projektmenedzsment Iroda
1083 Budapest, Ludovika tér 2.**

**Az elektronikus kiadványt készítette:
Dr. Cser Erika, Dr. Hutkai Zsuzsanna,
Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó,
Sövény Andor Márton**

**Szerkesztő: Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó
A kiadvány szerkesztése lezárva: 2026. 04. 08.**